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Фильм о будущем
Многие читатели, взяв книгу, любят сразу заглянуть на последние страницы, чтобы поскорее узнать, чем она закончится. А мне захотелось заглянуть в свое будущее. Что ждет меня спустя годы, десятилетия? Кем я буду? Где буду жить? Чем заниматься?
В своих фантазиях и мечтах я создаю фильм о той жизни, которая ждет меня через пару десятков лет. «Включаю» фильм…

Я живу в тихом, уютном небольшом городке, где много зеленых насаждений. Буйная растительность, разноцветье создают ощущение райского оазиса. Воздух чистый, прозрачный. Никаких выхлопных газов, просто-напросто в городке никто не заводит машин, все передвигаются пешком или на велосипедах.

На одной из улиц красуется мой дом, просторный, уютный. Здесь я живу со своей семьей, в одной из комнат мой рабочий кабинет. По аллеям бегут мне навстречу две преданные собачки. Они ластятся у моих ног, и я не захожу в дом, пока не позабавлюсь со своими любимицами.

Захожу в свой рабочий кабинет. Это не обычное помещение, а целая студия. Сбылась моя давняя детская мечта: создать студию по созданию мультфильмов. Сегодня я праздную победу: вышел мой первый мультфильм «Хати – дикая собака».
Мультипликация – мое детское увлечение. И какое это счастье, когда детские планы воплощаются в жизнь. Своему любимому делу я отдаю все свои силы и время. Моя работа вдохновляет меня на новые творческие планы. 
Мне кажется, что моя жизнь удалась, ведь я так счастлива. А все, кто меня окружают, с кем мне приходится общаться, ощущают себя такими же счастливыми людьми. Это был последний кадр моего фильма…

У каждого человека своя миссия на Земле. И всё же, желая оставаться самим собой, нужно думать об улучшении себя. Для того мы и пришли в этот мир, чтобы исполнить свои мечты и изменить жизнь к лучшему.

