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Планы на будущее

Зовут меня Ольга. Мне 11 лет. Беззаботное детство! А пройдут годы, и мне будет 30, 50 и больше лет. И вот тогда мне, наверное, захочется оглянуться назад, снова попасть в детство, окунуться в те времена, когда была беззаботной и легкомысленной девчонкой.
А интересно, сбудется ли всё то, о чём я мечтаю сейчас…

Я представляю себя в 17 лет. Отгремел выпускной бал. Расставания с друзьями и учителями. И у меня, на «отлично» закончившей школу, много планов на будущее.

Думаю, я с легкостью поступлю в институт иностранных языков, пригодятся знания, полученные в школе. Да и сама я много занимаюсь самостоятельно. Хочу в совершенстве знать английский и французский языки.

Я быстро схожусь с людьми, поэтому заведу много друзей. Мы будем весело проводить время.

Получив профессию переводчика, я поеду по разным странам, чтобы увидеть своими глазами, как живут другие народы, каковы их обычаи и традиции.
Обязательно поеду в Париж. Это город моей мечты. Много наслышана об Эйфелевой башне, хочу сама посмотреть на всемирно известный символ Франции. Это грандиозное сооружение впечатляет своими размерами и красотой. Рядом с ней себя ощущаешь маленькой песчинкой. 

Как мал человек, но ему подвластно очень многое. Хорошо, если люди будут тратить свои знания и силы на полезные дела. И главное – стараться сохранить мир, чтобы не было разрушительных войн, кровопролития, слез. Хочу, чтобы мы всегда наслаждались чистым воздухом и любовались голубым небом.

Хочу на всю жизнь сохранить пристрастия детства. Будучи взрослой, я обязательно буду играть на пианино для себя и своих друзей. Мы будем посещать музеи, выставки, знакомиться с творчеством известных людей, читать интересные книги.
Отдых на природе придает много сил и здоровья. А может, покатаемся на коньках и на роликах?..

Обращаюсь к себе: Как бы ни сложилась твоя жизнь, постарайся быть интересным человеком и всегда стремись к лучшему.

Обращение ко всем: Планируйте свое будущее, ставьте цели и достигайте их.

