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Дорогой друг!

Ты прочитаешь это письмо через долгих 20 лет. Жизнь и людей, и страны, и нашего родного города Заволжье изменится, а сейчас, мы, даже не задумываясь об этом, просто живем. Каждый день я хожу в школу, школу № 19, где здорово проводить время, изучая множество различных предметов. Я учусь в 8 «Б» классе. Здесь все мои друзья. А по выходным мы гуляем по городу, ходим в парк, проходим по аллее, которая кажется мне самым красивым местом города. Особенно сейчас, осенью. Желтые листья кружатся в воздухе так легко и непринужденно. Когда на них смотришь, становится весело. 
Нашему городу в 2010 году исполнилось 60 лет. Не так много, как великому Ярославлю, но мы тоже гордимся своим городом. Было бы интересно поразмышлять, каким будет мой город через 1000 лет… Будут ли помнить о нем, сохранится ли он, как сейчас стоит и процветает Ярославль – не знаю… Попробую заглянуть не в такое далекое будущее – лет на 20 вперед… Мне кажется, что через 20 лет город очень изменится, станет больше, чище, красивей, интересней, ведь мы уже сейчас думаем о завтрашнем дне. Каждый из нас должен заботиться о своем городе, чтобы он стал еще лучше. Уже сейчас за последние 5 лет наш город стал другим. Построили красивую церковь, современный кинотеатр, много новых детских площадок, домов. В 2007 году построили новую школу № 19, в которую я сейчас хожу. Кстати, меня выбрали председателем класса! Я даже не ожидала, что одноклассники доверят мне быть их командиром. Буду стараться оправдать их ожидания и сделать жизнь в классе интересной. Вообще в нашей школе не будешь скучать. Кроме уроков мы проводим много внеклассных мероприятий, конкурсов. Каждый класс в течение года должен провести какое-нибудь мероприятие для всей параллели. Мы в прошлом году проводили конкурс «Мисс Очарование», а в этом году будем готовить новогодний праздник для восьмиклассников. Я хожу в школьный радиокружок «19FM», участвую в выступлениях кукольного театра, создаю презентации в кружке «Электронная версия», пою, танцую. В прошлом году я закончила Музыкальную школу, а в этом году поступила в Художественную школу. А ты чем занимаешься в будущем?

В год 60-летия нашего города Заволжье я хочу пожелать ему расти, процветать. Я очень хочу, чтобы следующее поколение помогало городу, берегло его, любило! Я люблю свой город!  
Возможно, мы с тобой увидимся в будущем…

Я буду рада этой встрече =) 

В общем, поживем – увидим!

Всего наилучшего, Веселова Татьяна

