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Моя жизнь
Вот и наступило то будущее, которое я так ждала и одновременно боялась. Хотя люди всегда боятся неизвестности. Для некоторых судьба подготовила много препятствий, а некоторые не шли, а летели, как вихрь по дороге, которую предоставила им судьба, встречая на пути лишь малые преграды. Но жизнь никогда не бывает легкой, и после гладкой дороги нам достается бездорожье, усыпанное преградами.
Как мне казалось, у меня все было легко. На пути встречались трудности, которых я боялась, но преодолев их, я понимала, что они вовсе не были такими ужасными, как казалось поначалу.
Первым страхом, как и у всех людей, были выпускные экзамены и поступление в колледж. Конечно, все это было лишь малой преградой на пути в жизнь. Разлука с родными, четыре года обучения в колледже – я очень тяжело это пережила. Спасала лишь веселая студенческая жизнь в общежитии. Но это было лишь небольшой частью того, что мне подготовила подруга-судьба. Самое «весёлое» началось потом, по окончании колледжа. Эти два слова знакомы абсолютно каждому человеку – поиск работы. Вакансий было много, но я была настолько ослеплена всем, что мне ничего не нравилось. Как хорошо, что я поддерживала связь со своей бывшей одноклассницей и лучшей подругой Тамарой. Она открыла мне глаза, помогла посмотреть на себя со стороны. Я до сих пор благодарна ей. Я устроилась на работу в городе Ейске, и вскоре моя карьера пошла вверх. Но моя спокойная, беззаботная жизнь длилась недолго. Очередной выбор, от которого будет зависеть вся моя жизнь. С этим выбором сталкивались многие девушки. Самый ужасный и несправедливый, как я считаю, выбор: семья или карьера. Я не хотела бросать работу, ведь я так долго добивалась всего этого. Я боролась за каждый день пребывания в моей должности, и, в конце концов, выбрала карьеру! Но я очень хотела иметь семью. Чтобы каждый раз, приходя домой, я знала, что меня ждут. Чтобы я могла доставлять радость приходом домой каждый день. Но мой график работы не позволял бывать дома часто, а изменить его было просто невозможно. Многие женщины-карьеристки заменяют семью домашними животными, но это не для меня. Я хотела слышать слово «мама», я хотела, чтобы меня встречал любящий муж.
Этот вопрос долго тревожил меня. Что делать? Что выбрать? Но после того как на свет появилась моя Виктория, моя победа, я больше не задумывалась. Я бросила работу, потому что знала – я нужна дочери, а она нужна мне. Я знала что делаю, и что буду делать дальше.
И вот теперь это чудо смотрит на меня своими сказочно красивыми глазами. Моя маленькая двухлетняя девочка, уже такая большая. Она каждый день смотрит на меня необычайно смышленым взглядом, как будто знает, что раньше я не знала, что же мне выбрать. И конечно же она знает, что я не жалею ни о чем, и что я очень люблю её.
И пусть я все еще скучаю по родителям, по своей веселой и несерьёзной сестре, хотя сейчас её такой не назовешь. У нее двое детей и она так же счастлива, как и я. Её фотография с моими крохотными племянниками стоит на видном месте в моем доме. И ее глаза с картинки так же заботливо наблюдают за мной. Мы всегда необычно связаны. Одна радость и печаль на двоих. Мы всегда знаем, как поддержать друг друга. Мои родители и сестра с семьей приезжают каждое лето ко мне, и большую часть времени мы проводим на побережье.
Сейчас я счастлива, но будущее все еще пугает меня. Впрочем, неизвестность всегда пугает. Не так ли?

