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Я люблю смотреть семейный альбом. Там молодые бабушка и дедушка, там маленькие и уже школьники мои любимые папа и мама, тетя и дядя. Октябрята, пионеры, комсомольцы. У них была такая увлекательная жизнь – это я знаю по их рассказам. Папа собирал марки, много путешествовал, есть фотография, где он на верблюде в Египте, мама собирала значки, а в детстве забавные игрушки из киндера, а тетя вела читательский дневник, мне так интересно его читать. Бабушка хранит ученические дневники. Мне так интересно слушать их рассказы о школьной жизни, об увлечениях, всяких интересных занятиях. Время меняется и многое из их жизни мне непонятно и даже смешно. Почему, например, мальчиков в дедушкином детстве смешно стригли, оставляя чубчик, а в бабушкином носили на физкультуру трусики-фонарики, в детство тети – коричневая, у всех одинаковая школьная форма, а из маминого детства до сих пор есть пластмассовые игрушки. Дети другого поколения будут другими. Им, может что-то покажется смешным или загадочным в моем времени. Поэтому я решила рассказать о себе, девочке начала 21 века.
Я еще не знаю точно кем буду. Мне только 11 лет, я учусь в школе и очень многим увлекаюсь. Любимые предметы – математика и физкультура, особенно физкультура. Я в составе сборной школы по легкой атлетике. Просто обожаю участвовать в соревнованиях. Такой азарт, переживания и гордость за команду, тренера, школу, когда мы побеждаем. Мама с папой часто ездят со мной на соревнованиях, болеют  за нас, я тогда особенно стараюсь. У меня есть подружка, которая серьезно занимается спортом, уже чемпионка России. Но я еще не знаю, буду ли я хорошей спортсменкой. 
Я очень люблю животных. У нас дома жил попугай Кеша, был совсем ручной, летал по квартире, обедал с нами – ходил по столу и выбирал, что хотел. Потом он нечаянно улетел, забыли открытым окно. Мы с папой искали  на улице, смотрели по всем деревьям, но папа сказал, что он улетел к подружке, потому что весна. Потом у нас был песик – пекинес Филюшка. Верный друг. Однажды он даже спас нашу квартиру от грабителей. Мама ушла в магазин, а в это время через балкон залезли воры. Филюшка так лаял, что прибежали соседи. Когда мама шла из магазина, возле дома была милиция, грабителей поймали, а Филюшка три дня не мог лаять, не было голоса. Сейчас мой верный друг живет у бабушки, а дома у нас малыш – братик Максим. 
А два года назад появился кот Рыжик. Я его нашла в коробке с мусором возле магазина. Мы с дедушкой долго подготавливали бабушку, чтобы взять худющего, блохастого котенка домой. Но видеть его несчастные глаза не было сил, и бабушка сдалась. Она у нас добрая, просто у них погиб кот и она долго не хотела заводить нового. Но это несчастье рыжее нельзя было не пожалеть. Теперь это роскошный, жутко умный и благодарный кот. Когда я прихожу к бабушке ночевать, он обязательно мостится под бок, обнимает лапкой и терпеливо поет песенку, пока я не усну. А потом бабушка мне говорит, что он тихонько выбирается и идет по своим делам. 

У меня есть главная мечта. Я так хочу, когда вырасту и заработаю денег, построить большой дом специально для бездомных животных, чтобы не было несчастных плачущих котят, которых выбрасывают на улицу, жалких собачек у мусорки и возле магазинов, когда они так преданно заглядывают в глаза и дрожат от холода и голода. Я бы их всех собрала, отмыла, кормила бы в волю, чтобы они могли радоваться. Я бы, наверно, была самая счастливая. Если я иду гулять с дедушкой или мамой, обязательно беру из дома кусочки сосиски, косточки или покупаю булочку, чтобы покормить тех котят или собачек, чтобы встретятся на дороге. Нас с бабушкой дедушкой называет кошкины мамы, потому что мы прикармливаем всех возле подъезда. Выходим тихонько вечером, чтобы соседи не слышали, и выносим еду, а животные нас уже ждут, стоит только хлопнуть дверью и они уже бегут. А однажды была снежная зима и за мусоркой под трансформаторной будкой мы нашли больную собачонку. Мы притащили большой пластмассовый таз, постелили туда старое одеяло и уложили собачку, она даже не сопротивлялась, хотя была чужая. Каждый день по сугробам носили ей теплую воду, через две недели она нас стала встречать, выползала на встречу. Когда потеплело, она выздоровела и ушла. А однажды, когда мы гуляли на улице, я почувствовала, что меня кто-то  толкает в ногу, поворачиваюсь, а это моя спасенная собачка. Она меня не забыла!
Поселок, в котором я живу, был когда-то совхозом, и в нем была конюшня. Потом совхоз распался, и лошадки никому стали не нужны. Мы с дедушкой каждый вечер покупали хлеб и на велосипедах ездили их кормить. Как же благодарно  лошадки смотрели огромными глазами и мягко из рук брали хлеб. Теперь я спокойна, конюшню выкупили, лошадок хорошо кормят, но нас все равно пускают. У меня там все любимые лошадки, но особенно пони. Он иногда меня даже катает. 

Я так хочу, чтобы моя самая заветная мечта сбылась, чтобы был такой счастливый дом для животных и в нем только добрые люди. Ведь когда животное бьют и оно страдает, кажется, что его глаза приобретают человеческое выражение. Я думаю, что они все понимают. А как же благодарны за любовь и заботу, достаточно только погладить для счастья. 
И еще животное никогда не предают. Даже если хозяин их обижает, бросает. Может моя мечта и исполнится, я бы так хотела. Мама любит повторять: «Доброму человеку бывает стыдно даже перед собакой!» Если бы все люди были добрые, то моя мечта непременно сбылась. 

