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ЗДРАВСТВУЙТЕ, ДОРОГИЕ МОИ ДЕТИ И ВНУКИ!
Пишу Вам я - Ваша будущая мама и бабушка Ксения. Это письмо из далекого прошлого. Сейчас 2010 год и мне всего 10 лет. Я живу в городе Тюмени и учусь в 4 классе школы № 88. Мою маму (вашу бабушку и прабабушку) зовут Наталья. Надо сказать, что моя мама  очень добрая, справедливая и заботливая! Надеюсь, что Вы с ней познакомитесь, и у Вас будет возможность узнать её поближе.

В свои 10 лет я люблю мечтать. Сейчас моя самая заветная мечта – это четвероногий друг, маленькая и добрая собачка. Надеюсь, что в этом году она исполнится, но для этого я должна прилежно учиться и быть для мамы помощницей.

Я пишу Вам письмо, а на дворе сентябрь. Закончились летние каникулы, и начинается новый учебный год. В этом году мне нужно приложить все усилия и постараться закончить его как можно лучше, потому что в этом году я заканчиваю начальную школу, и у меня будет первый государственный экзамен. 

Когда я вырасту,  хочу стать ветеринаром, потому что я очень-очень люблю животных. Если  вижу больных зверушек,  у меня разрывается сердце от жалости к ним,  и мне очень хочется им чем-нибудь помочь! Мне кажется, ветеринар - это очень важная и трудная профессия, так как животные не умеют разговаривать и не могут пожаловаться на то, что у них болит.

А ещё я мечтаю о большой и дружной семье.  Думаю, что через 50 лет у меня уже будут  взрослые дети и много внуков. Представляю, как,  пока мои дети  на работе,  ко мне в гости приезжают внуки и гостят  у меня,  а я для них  готовлю  много разных вкусностей.

Дорогие мои, если  Вы сейчас читаете это письмо, значит,  прошло уже 50 лет!!! Как интересно заглянуть в будущее… За это время, наверное, многое изменилось, свершилось много грандиозных открытий в стране и в мире. Наверняка появились летающие автомобили, возможно, люди изобрели какой-нибудь эликсир молодости и даже бессмертия, а может быть, за людей всю работу выполняют роботы?!!
В своем обращении к Вам, я хотела бы сказать, что, несмотря на все изменения, достижения, открытия, Вы всегда должны помнить о самом главном – чтобы не случилось, человек в первую очередь должен оставаться человеком и не забывать про такие человеческие качества, как доброта, честность, порядочность, искренность, отзывчивость, умение любить. Все эти качества должны прививаться в семье из поколения в поколение. Поэтому семья – это одна из самых маленьких, но очень значимых частичек нашего общества.  И от того кто вырастает в каждой семье, зависит все наше будущее! Берегите и цените друг друга!!!
Ну, вот,  наверное,  и всё, что я Вам хотела написать и пожелать! А сейчас, мне пора за знаниями в новый учебный год. Чтобы донести это обращение до Вас, мне еще нужно долго расти и учится. 
Так что всего Вам хорошего! 

Целую!  До скорой встречи!!! Да, да, до скорой… Ведь время летит очень быстро, и ничего возвратить нельзя.
С любовью,

Ваша  мамочка и бабушка Ксения.
01.09.2010 года

