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Здравствуйте, уважаемый Александр Игоревич!

Да, да, Александр Игоревич. Не удивляйтесь,  ведь  я пишу письмо себе, в далёкое  будущее. Прочитать следует через 30 лет. Сначала я считал, что это глупо, но теперь мне даже стало интересно. 
С чего начать? Ведь у меня появилось множество вопросов к самому себе. Хотя мне сейчас лень учиться, думаю, что в жизни у тебя все сложилось. Ты окончил школу, а  потом и институт, и стал отличным стоматологом (или хирургом),  как всегда хотела мама. Сейчас она говорит, что это хорошо оплачиваемая профессия и очень полезная для нашей семьи. Может быть действительно, я сейчас успешный стоматолог? Всё возможно. А может быть, я  стал поваром. Это мечта моей сестры. Она говорит, что я хорошо готовлю и,  что я могу в будущем открыть свой ресторан, и тоже зарабатывать неплохие деньги. Но у меня свои планы. Я бы хотел стать милиционером. Мне нравится всякие компьютерные игры, где надо быть справедливым и  наказывать  нарушителей порядка. 
Также,  мне интересно насколько изменилась за 30 лет наша страна? Кто сейчас президент? Сейчас (в моё время), Россия перспективная страна и будущее за моей  Россией. Русские люди самые умные, здоровые и красивые! Я верю, что именно в России люди изобретут вакцину от тяжелых болезней. И я живу среди этих людей. У меня неплохая жизнь. У меня хорошее детство, благодаря моим родителям. 
Но что ждет меня в будущем? Может быть, есть вещи, о которых бы ты хотел меня предупредить? Напиши мне, пожалуйста,  в мое настоящее.
Пока я писал письмо, понял, что если не подумать о своем будущем сейчас, то можно прожить не интересно, скучно и ничего не добиться. Я постараюсь быть трудолюбивым, дисциплинированным, стремиться к знаниям, учиться всему, не лениться, чтобы жить было легко и интересно. 
И самое главное, если ты читаешь это письмо через 30 лет, значит,  я живу!  А что может быть дороже жизни? Спасибо, Александр Игоревич, и до встречи.
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