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Ярославль — город в России, административный центр Ярославской области и Ярославского района, городской округ. Его население составляет — 606,9 тысяч человек.
Ярославль — третий по величине населения город Центрального федерального округа Российской Федерации и древнейший в стране город с более чем полумиллионным населением. Ярославль традиционно считается одним из основных объектов Золотого кольца России.
Ярославль расположен в центральной части Восточно-Европейской равнины (точнее, на Ярославско-Костромской низине) на обоих берегах Волги при впадении в неё реки Которосли; в 282 километрах к северо-востоку от Москвы. Город занимает площадь в 205,37 км². Средняя высота центра города — 100 м над уровнем моря.

Город находится в зоне умеренно-континентального климата, смягчающее влияние Атлантического океана велико. Годовое количество осадков — 550 мм. Сумма температур вегетационного периода (выше +10 °C) — 1892 °C. Число дней с температурой ниже нуля — 150 дней. Годовое количество осадков — 580—690 мм. Сумма осадков холодного периода — 175 мм. Сумма осадков тёплого периода — 427 мм.
Ярославль, являясь крупным промышленным и транспортным центром, характеризуется высокой техногенной нагрузкой на окружающую среду. Важнейшими антропогенными факторами, обуславливающими данную нагрузку, являются в первую очередь загрязнение атмосферного воздуха, а также поверхностных водных объектов и территории (почв). На 2010 год на учёте в комитете природопользования и охраны окружающей среды мэрии города состоит свыше 1,5 тыс. организаций, имеющих источники загрязнения окружающей среды, и более 14 тысяч юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в процессе деятельности которых образуются различные отходы.
Наблюдения за уровнем загрязнений в атмосфере города ведутся на пяти стационарных пунктах. Нередко превышается предельно допустимая концентрация бензпирена, высока концентрация диоксида азота.Среди основных загрязнителей атмосферного воздуха — автомобильный транспорт, а также нефтеперерабатывающее предприятие «Ярославнефтеоргсинтез», завод технического углерода, шинный завод. Территориями с самым загрязнённым воздухом в Ярославле экологи называют Красную площадь и проспект Толбухина. Качество воды в Волге невысоко. По данным ГУ «Ярославский областной центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды», фактическое содержание фенолов и нефтепродуктов в воде в 2008 году превышало нормы среднегодовой концентрации.

На территории города находится целый ряд особо охраняемых природных территорий: памятники природы — сосновые боры за Волгой (Яковлевский бор, Ляпинский бор, Воздвиженский бор, Тверицкий парк, Смоленский бор), древний кедровник Толгского монастыря, Крестовский карьер, парк в пойме Которосли, парк в посёлке Нефтестрой, Демидовский сквер, Бутусовский парк, Скобыкинский парк, Павловский парк, липовая роща в посёлке Норское, охраняемые природно-исторические ландшафты Петропавловский парк и Верхний остров на реке Волге.
Я , бы хотела  чтобы в будущем, в  Ярославле посадили тополь , так как даже,  древние греки, не обладая научными данными об исключительной способности тополей как очистителей воздуха, обсаживали ими площади народных собраний и центральные улицы... Тополь  лучше всех других деревьев задерживает пыль, кроме того, он является чемпионом по интенсивности поглощения углекислого газа из воздуха и поэтому незаменим в пригородных хозяйствах, в санитарных насаждениях и при посадке лесных полос, граничащих с промышленными предприятиями и населенными пунктами. То есть тополь всегда там, где люди... Поэтому ботаники дали роду тополей название «популюс» - народный. Так как тополь растёт везде, я бы хотела чтобы в будущем , в городе  каждое предприятия посадила множество тополей.
Так же в будущем мне бы  хотелось посадить на краях волги сосны. Сосна -прекрасный очиститель воздуха. Она выделяет отрицательные ионы, которые создают целительный электрический заряд в воздухе. Сосна - прекрасный очиститель атмосферы. Она выделяет отрицательные ионы, которые создают целительный электрический заряд в воздухе. Это может знаменовать то, что пора очистить свою душу и свое тело. Сосна во сне - знак светлого периода вашей жизни. Такие сны обещают вам спокойствие в доме, радость и хорошее здоровье.

Большое внимание придается разработке устройства снижения

 токсичности—нейтрализаторов, которыми можно оснастить современные автомобили.

Способ каталитического преобразования продуктов сгорания заключается в том,

что отработавшие газы очищаются, вступая в контакт с катализатором.

Одновременно происходит дожигание продуктов неполного сгорания, содержащихся в выхлопе автомобиля.

Технология безотходного производства — новая ступень раз научно- технической революции. Современные наука и технология дают возможности для преодоления тех противоречий, которые возникают между устаревшими методами производства и стремлением освободить от вредного влияния  природную среду.

Заводы и фабрики, основанные на технологии без отходов,— в общем индустрия будущего. Но уже и сейчас такие предприятия существуют, например, в легкой и пищевой промышленности. Есть целый ряд предприятий и малоотходного производства. Орен газовое месторождение стало давать попутную продукцию—сотни тысяч тонн серы. На Кировоканском химическом заводе имени Мясника прекращен выброс в атмосферу ртутных газов. Они вторично введены в технологический цикл как дешевое сырье для производства аммиака и карбамида.

Вместе с ними в воздушный бассейн уже не попадает вреднейшее вещества—двуокись углерода, составляющая 60% всех выбросов завода.

Предприятия комплексного использования сырья дают общество огромную выгоду: резко повышается эффективность капиталь вложений и столь же резко снижаются затраты на строи дорогостоящих очистных сооружений. Ведь полная переработка сырья на одном предприятии всегда дешевле, чем получение тех же продуктов на разных. А безотходная технология  устраняет опасность загрязнения окружающей среды. И с природных ресурсов становится рациональным.



Ярославское шоссе, коттеджный поселок Сосновый Бор.
