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Здравствуй, дорогая внучка! Привет из прошлого!

Пишу тебе письмо из моего детства… Внученька, ты прочитаешь это письмо через много-много лет.

Хочу рассказать немного о себе. Мне 11 лет. У меня счастливое детство. Есть мама, папа, бабушка, дедушка, дядя и его семья, которые меня очень любят, а я их. У меня есть все: телевизор, компьютер, видеоплеер, много дисков с различными играми, мультфильмами и программами. Много мягких игрушек, больших и маленьких, велосипед, ролики, мобильный телефон, много кукол, домик для них с мебелью и т.д. Кстати, самые модные куклы в наше время – это куклы Winx – волшебницы. 
Наша семья живет в своем доме. Во дворе у нас летом стоит огромный бассейн, где мы купаемся. В саду много клумб и цветов,  за которыми я помогаю маме ухаживать. Увлекаюсь пением, люблю животных. У меня есть говорящий попугай Кеша, комнатная собачка пекинес Джей, кошка Тина. Я обожаю своих животных и с удовольствием ухаживаю за ними. Да, а еще я очень люблю, когда ко мне приезжают дядя Женя и его дети Аня, Ваня, Саша из Нижнего Новгорода. В доме сразу становится очень шумно и весело. На свой день рождения и на Новый год я всегда получаю подарки, какие мне хочется. У меня много книг и энциклопедий, которые покупает мне бабушка, а дедушка всегда балует меня фруктами и сладостями, например, «Киндер-сюрпризом».  Но есть дети, у которых все по-другому. Живут они в приютах. Их родители выпивают, детям нечего есть, нечего одеть, негде жить. 

А каким будет у тебя детство? Возможно, мы будем жить далеко друг от друга, и ты будешь писать мне письма, рассказывать о себе при встречах. А хочешь, я расскажу, какой я тебя представляю? Тебе около 25 лет. Ты стройная, симпатичная девушка, окончила институт иностранных языков. Мне кажется, что ты… стюардесса, много путешествуешь, совершаешь полеты не только в разные города нашей страны, но и в разные страны, а может быть, даже на другие планеты. У тебя очень интересная профессия, ты знаешь несколько иностранных языков, встречаешься с разными интересными людьми и у тебя много друзей. А еще у тебя есть уникальная возможность с высоты увидеть красоту и необъятность нашей Земли.  

А знаешь, какая у меня мечта… Моя мечта – побывать в разных странах мира и увидеть много интересного. Во Франции – Эйфелеву башню, в Италии – Венецию, в Америке – небоскребы, в Бразилии – знаменитый карнавал. Хочется побывать в замечательных городах России:  Санкт-Петербурге, Москве и Ярославле, которому, кстати, в этом 2010 году,когда я пишу тебе письмо, исполняется 1000 лет.
Я живу в начале XXI века, а вы живете на пороге XXII века. Думаю, что за это время мир изменится к лучшему: люди станут добрее, исчезнут войны, все дети планеты будут жить в счастливых семьях, исчезнут детские дома и приюты, никогда не будет наводнений, пожаров, землетрясений. 

Дорогая внученька, думаю, тебе будет интересно увидеть меня в детстве. На фотографиях я путешествую и наслаждаюсь своим счастливым детством, чего и тебе желаю.
Попова Юлия, 2010 год

