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Ищи сердцем!

…Солнце светит всем одинаково - умей ловить солнечных зайчиков…
…У каждого живого существа во Вселенной есть своя река, то есть своя судьба, жизнь. Она течёт в ту сторону, в какую  захочешь ты. У неё даже есть своё имя, правда оно изменчиво.
Имя реки выяснить легко, нужно лишь задать себе вопрос: «Какая у меня жизнь?» Твой ответ и будет именем.

Многие реки пересекаются, а некоторые и вовсе сливаются в одну – это наши родные, друзья…

Знаешь, глубина нашей реки постоянно меняется. Это зависит от того, как ты живёшь. Не буду читать тебе проповеди, не буду принимать за тебя решения, ведь своё течение каждый выбирает сам! Но позволь лишь поделиться с тобой своей, пока мизерной, жизненной истиной! Так однажды часть своей истины я приняла в подарок от Макса Фрая.
…Порой необычное встречается в самом обыкновенном, попробуй найти, но только ищи сердцем.
Признайся, с тобой бывало так… Идёшь весь уставший, измученный из школы домой; идёшь и понимаешь, что дома тебя ждут! И этого уже достаточно, чтобы температура тела повысилась, сердцебиение участилось, и ноги шли сами…
…Когда – то давно бабушка открыла мне истину: «Разговаривать людям нужно душами, а если ими не получается – зачем зря языками трепать». Теперь это – и моя аксиома! Тебе она близка? Я дарю! Пользуйся!
Приходи ко мне в гости и не удивляйся, если с первого звонка тебе никто не откроет, а из форточек будут валиться ноты музыки… Да! Я так делаю уроки.  В это время моё сознание отдыхает где-то на Канарах, поэтому твоего звонка я не слышу. Но будь настойчивее! Никогда не сдавайся! И, вот, видишь, я у двери…
…Я объявляю этот вечер Вечером Клятвенных Обещаний! Почему именно так? Не знаю, верно, так хочется. Расскажи мне всё о себе, мне это интересно, и дай обещания… И в этот момент, пока ты смотришь на меня непонятными глазами, может случиться всё, что угодно, ведь наши выборы отчерчивают жизненные перекрёстки! 
- Да!

- Я рада!..

Обещай! Верить в одну вещь! Всегда говорить «ЛЮБЛЮ» тому, кого любишь!

Обещай! Жить сегодняшним днём со взглядом в будущее!

Обещай! Радоваться всему, что тебя окружает, не пугаться при встрече с неожиданным. (Наша жизнь сплетена из случайностей!).А говоришь, что так и должно быть – значит, завтра всё получится!

Обещай! Никогда не забывай старых верных друзей! И по – возможности навещать их! 
Обещай, что забудешь лень, необоснованный гнев, зависть,  ведь жизнь и так коротка, чтобы её тратить на это!
Обещай, что полюбишь людей…Да, не совсем хороших тоже. Они плохи не по своей воле… Часто бывает, к несчастью, что в окружающем зле виноваты мы – люди!

Обещай, что будешь бороться всегда за своё счастье, свободу, лучшую жизнь! Никогда ничего не бойся! Дерзай! Действуй! Ведь «надеяться и ждать – глупое занятие»! 

Обещай! В любой ситуации оставаться Человеком с большой буквы!
Обещай! Не зазнаваться и не быть простым, как три рубля, НО быть открытым, светлым и всегда улыбаться! Ведь кто знает, вдруг за тем поворотом ты поймаешь своего солнечного зайчика!..
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