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Здравствуй, мой друг или подруга!

Как странно вот так обращаться к незнакомым людям. Я пишу тебе из прошлого. Связь у нас получается односторонней. А мне так хочется многое рассказать о себе, о нашем времени, обо всем, что меня окружает и что меня интересует.

Пятьдесят лет назад я написала это письмо для Вас, наши потомки.                           

Мне десять лет, я учусь в пятом классе. Живу в удивительно красивом месте. В моем селе есть уникальное Вадское  озеро. Оно уникально впадающей в него подземной рекой и находящейся на самом дне карстовой пещерой. А еще в нашей местности красивые леса, просторные поля, покрытые пестрым ковром цветов. Я люблю бродить по лесу, купаться в речке, собирать грибы и ягоды в наших лесах. Я очень люблю свои места, а любишь ли ты родную землю?   

Как многое мне хочется у тебя спросить! Как жаль, что это невозможно. Ты, наверное, как и я, задумываешься о будущем. А меня интересует многое.  Кем я стану и как проживу свою жизнь? Как сложатся жизни моих близких людей и моих друзей? Где я буду учиться, с кем еще познакомлюсь за свою жизнь? Как живете Вы, мои дорогие потомки?                   

Я очень надеюсь, что ваша жизнь спокойнее, интереснее и безопаснее нашей жизни. Хочется верить, что вы избежали ядерной войны, научились лечить рак и избавились от многих опасных болезней. Надеюсь, у вас нет войн и прочих бед, происходящих по вине глупости человеческой. Может, цивилизация продвинулась на новый уровень технологий и, наконец-таки, добралась до новых планет и звезд.

Удачи вам, братья из далекого будущего. Надеюсь, вам повезет больше, чем нам. Я желаю вам счастья и успехов. Пусть человечество будет вершинным созданием Вселенной.
Я люблю всех вас! Удачи вам, мои дорогие потомки!
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