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Привет из прошлого!

Пишу письмо себе в будущее. Наверное, будет интересно прочитать и вспомнить о том, какой я была и о чем мечтала много лет назад.

Сейчас мне десять лет. Я учусь в пятом классе средней школы. Еще я хожу в музыкальную школу и учусь играть на фортепиано. Живу в большой и уютной квартире с мамой и папой. У меня замечательные родители, которые меня любят, заботятся обо мне и во всем помогают. Дома у нас есть домашние животные: декоративный кролик, две кошки и аквариум с золотой рыбкой. Я кормлю животных, играю с кроликом и кошками. Очень много времени провожу за компьютером. Я люблю играть в компьютерные игры, изучаю разные программы. Мне также нравится рисовать, вышивать, вязать и выжигать по дереву.

Я мечтаю в будущем стать веб-дизайнером. У меня есть свой сайт о домашних животных в Интернете. Это мой первый сайт. Мне очень понравилось работать над его созданием и мне хочется этим заниматься серьезно. Также я мечтаю побывать во многих странах мира, увидеть разные города и познакомиться с их достопримечательностями. Я люблю путешествовать, меня интересует все новое и неизвестное.

Пока я не могу представить себе, какой я буду через много лет. Но мне хотелось бы пожелать себе, чтобы все у меня получалось и все мои мечты сбывались. Всего тебе хорошего, Алёна из будущего!

Спирина Алёна

