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Здравствуй мой дорогой друг!
Пишет тебе из далёкого или недалёкого прошлого Илья Кузнецов. Сейчас я учусь в 9 классе, мне четырнадцать лет.

Во время летних каникул мы с ребятами работали в пришкольном лагере. Выполняли работы по уборке территории реки Вадок. Мне казалось, что я живу в двадцать первом веке – веке электроники с высокотехнологическим прогрессом. А оказалось, что живу на помойке. Все берега реки и сама река завалены бытовым мусором. Я был просто возмущён, почему люди, искупавшись и отдохнув на реке, не могут за собой убрать отходы. Однажды мы с друзьями подошли к группе людей, которые оставили после себя пакетики и другой мусор. Мы попросили их убрать за собой, сказав ребятам, что, возможно, позже они вернуться на это место, и им будет не совсем приятно вновь здесь отдыхать и купаться. Ребята всё за собой убрали. Потом мы пошли с ними играть в футбол.

Очень приятно, когда тебя люди слышат и правильно реагируют на замечания. И всё же мне хотелось бы, чтобы люди были бережливыми, заботились об окружающей природе, не загрязняли её. Хочется, чтоб люди экономно использовали земельные недра. Хочу, чтобы не было экологических катастроф, чтобы люди берегли каждый сантиметр земли, благоустраивали его.

К сожалению, у меня нет так много власти, чтобы предотвратить гибель природы. Но сам я буду прилагать все усилия, чтобы окружающий мир был краше. Этой осенью со своими друзьями на участке возле дома мы посадили несколько кустиков смородины, яблони, груши.

Мой друг, я призываю тебя, живущего в будущем, беречь природу и приумножать ее богатства. 
До свидания!

Кузнецов Илья

