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Здравствуйте, мои дорогие внуки!

Это письмо я пишу вам, чтобы вы узнали обо мне побольше. Мне хочется рассказать вам о своей молодости.

Я учусь в 9 классе. Я сейчас в том возрасте, когда хочется многое в жизни познать. 
Сама я очень весёлый и открытый человек. Люблю музыку, танцы. Моя мечта – стать стоматологом. Надеюсь, мечта сбудется, и у вас не будет больных зубов. Как и все подростки, я немного легкомысленная. Люблю часами сидеть в Интернете. А почему? Узнать, что в мире делается.

Постарайтесь не забывать, что мир, который вам окружает, интересен. Я живу в одном из красивейших мест нашей земли. Меня окружают верные друзья и добрые люди.
Всё ли так прекрасно в наше время?  К сожалению, нет. Войны, природные катаклизмы, убийства, террор – об этом мы слышим каждый день по радио и с экрана телевизора. Ужас охватывает: сколько в мире аварий, наводнений, убийств, насилия. И становится страшно, что будет потом? 
У меня сердце болит за детей, которых отдают в приют, оставляют в мусорных баках, убивают и насилуют. Мне больно за наших родителей, бабушек и дедушек, которых, как лишний хлам, оставляют, забывают, отдают в приют и убивают, потеряв всякую совесть. Кажется, люди продали душу дьяволу. 
А ведь жизнь так прекрасна! Она дается один раз и прожить её надо с достоинством. Годы утекают как сквозь пальцы. Надо успеть всё запланированное в жизни сделать и воспользоваться жизненными благами.

 Надеюсь, вы вырастете достойными гражданами, и я буду вами гордиться.  Никогда не делайте людям того, чего не пожелаете себе. Добрый человек он и есть – Ангел. Не обязательно, чтобы были крылья. Зло – это как палка о двух концах. Оно всегда вернётся бумерангом. Уважайте людей, спешите им на помощь. Помните, что человек – одно из величайших созданий бога. А быть Человеком с большой буквой дано не всем. Будьте людьми!
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