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Десять лет-это много? Для человека, которому  92 – это совсем немного. Все, что было 10 лет назад,  ему кажется вчерашним происшествием. А мне 17 и столько кажется, должно произойти. Я не верю, что когда - нибудь мне будет так много, как 27 лет.

А 10 лет, что это для города для моего города? Минута, мгновение, час? И как он изменится? Будет ли стоять моя любимая кофейня? Или церковь на Туговой горе? а может маленький скверик на московском проспекте исчезнет? А где буду я?

Может, я уеду из Ярославля, буду жить в другом городе или в другой стране. Мои школьные подружки вырастут и больше не будем устраивать девичники с просмотром ужастиков. Мы не будем болтать по телефонную и гулять по улице Кирова. Потому что у каждой из нас будет семья, обязанности, работа. Мы будем видится, но гораздо реже. Полные отваги, свежими силами, опьяняющими возможностями в наши 27 лет.

Но наш город? Как же он без нас? И как мы без него? Наверное, я буду сюда приезжать и, наверное, будет получаться это делать крайне редко.  Но все же гуляя по древним улицам этого города я буду видеть призраки своего детства.

Вот, на этом месте, у этой школы, я провела свое первое сентября. А тут, прямо у этого памятника, было мое первое свидание. А здесь, у театра, я гуляла с подругами, мы ели мороженое и выгуливали собак. А помню, как каталась на речном трамвайчике! И было светло, красиво и счастье, кажется, так просто.

И уже кажется это вовсе не город, а музей моих счастливых минут. И, кажется, вот – вот все вернется на свои места и я как всегда, громко смеясь, с сумкой в руках пройду и я.

И голова, как в 17 лет будет кружиться от свежего воздуха. И мне будет 27, а Ярославлю 1010, и все равно я буду любить его. Он останется светлым отпечатком моего детства.

