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Уважаемая Екатерина Ивановна!

Очень надеюсь, что когда ты сейчас читаешь это письмо, то живо вспоминаешь тот сентябрьский день, когда пятнадцатилетней  девчонкой   писала себе это письмо. Возможно, у тебя уже есть любящая семья, хорошая работа, ты уже, наверняка, занятой человек, которому не хватает времени для того, чтобы вспоминать свои ошибки, свою юность. Но знаешь, иногда так классно посидеть, помечтать и вспомнить о прошлом. Вот присядь, забудь пока об окружающей суете. И давай вместе будем вспоминать о нашем с тобой прошлом…

  Помнишь школу? Не помнишь? Так вспоминай. Кто громче всех смеялся на уроках? Кто смешил одноклассников и учителей до слёз? Кто заводил весь класс, чтобы все вместе пели песни Аллы Пугачёвой? Да, ты! Помнишь, как ты шла полтора часа из школы к бабушке в дом напротив? Приходишь к бабушке, а бабушка кормит тебя вкусными пирогами. Помнишь? А бабушкину кошку помнишь? Ну, ту кошку,  которая обижалась, если ее не погладишь, и злилась, если решишь ее задеть. А?

А мама? Вспомни, как её любили дети всех возрастов и поколений, а больше всех - мы с братом. Он сейчас, наверное, уже взрослый, серьёзный мужчина. А раньше? Помнишь, как он боялся « бабаек»? Смеёшься? Вспоминаешь? А себя?  Себя-то помнишь? Помнишь своё первое слово? Первый класс? А одиннадцатый? Ничего себе изменилась, да? 
 Знаешь, ведь я тебе в чём-то завидую. Честно. Ведь ты сейчас можешь перенестись в моё время, вспомнить меня, мой окружающий мир, а я нет. Я не могу заглянуть к тебе и увидеть какая ты сейчас, как живёшь, где работаешь, кто тебя окружает…
Было бы здорово увидеть тебя, посмотреть хоть одним глазком на твою жизнь… Хотя… с другой стороны… наверное, хорошо, что это невозможно, ведь так я смогу дальше мечтать, представлять своё будущее…Ты же знаешь, как я люблю мечтать!
Я ведь не сказала самого главного, для чего я написала тебе это письмо. Просто глядя на взрослых, занятых людей, я понимаю, что для того, чтобы быть счастливее, им нужно лишь остановиться и оглянуться в своё детство. И я прошу тебя, иногда вспоминай о своей юности и обо мне.
Сейчас я оставлю тебя наедине с нашими воспоминаниями.

Желаю удачи всегда и во всём.

Не забывай меня.

Вечно любящая тебя.

Ты.

