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ЗДРАВСТВУЙ, МОЙ РОВЕСНИК!

Именно так я начинаю своё письмо, потому что обращаюсь к ребятам, мальчишкам  2060 года, которым, как и мне 9 лет.  Наверное, вам интересно узнать обо мне, о том, как люди живут в 2010 году. 

Учусь я в 4 классе обычной школы, в старинном сибирском городе Тюмени. Наш город был основан в 1586 году, на реке Туре. В моём городе много старинных зданий, их охраняет государство. Но у нас в России есть города, которые ещё старше. Один из таких городов – город Ярославль был основан в 1010 году князем Ярославом Мудрым. Я мечтаю побывать в этом городе, приблизиться как модно ближе к истории моей страны, ведь я очень увлекаюсь этим предметом, люблю читать исторические книги.

Да, сейчас я в том возрасте, когда хочется много узнать, понять, посмотреть. Мир не стоит на месте, а развивается, происходят всё новые и новые открытия. Уже 50 лет в космос летают космические корабли. А ведь первым космонавтом был Ю.А.Гагарин – наш соотечественник. Ну, как не гордиться своей страной! А ещё по  железным дорогам ездят сверхскоростные поезда, в небе летают самолёты-невидимки. Интересно? А что изобрели в ваше время? Чем увлечены школьники? 

Мы – дети начала 21 века увлечены компьютерными играми. А ещё мы с друзьями любим играть в футбол, почти каждый вечер собираемся на школьном стадионе, создаём две команды и боремся за один мяч. Как и у всех мальчишек, у меня есть свой футбольный кумир – Андрей Аршавин. 

Очень хочется узнать, какая будет жизнь через 50 лет. Надеюсь, что моё письмо сохранится, и ты его обязательно прочитаешь, а я смогу всё увидеть своими глазами. Спасибо, что ты есть, значит, есть моя страна со своими достижениями и открытиями.

