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Время быстротечно… Сколько раз мы убеждались в этом… Когда едем в поезде и думаем: «Что же так долго?» Совсем не долго. Потом удивляемся: «Ух, как быстро!..» И каждый, наверно, задавался вопросом: «Что будет там, в будущем?» Я адресую эти строки моим потомкам. Пусть почитают они через тридцать или даже через пятьдесят лет! Я хочу задать им вопрос: «Как живете вы?»

Всё изменяется: от маленького деревца, до громадных мегаполисов. А происходит это за счет течения времени… 
Давайте вспомним нашу страну, какой  она была в веке восемнадцатом: пушкинская пора, пышные балы, только крупные города имели величественные постройки. Это с одной стороны, а с другой? Крестьянский быт, хозяйство, суетливые будни… А что сейчас? Высокие технологии дошли даже до самых глухих уголков нашей великой державы! У каждого второго жителя страны есть компьютер. Современные люди не знают, за что взяться, кругом дела, дела, дела… Но вы скажите: «Что у тех жителей той России не было дел?» Были. Во все времена человек был занят, но сейчас это так ярко выделяется в его жизни. Становится даже страшно, как бы в этой суете не пропустить чего-то очень важное… Но это в моё время, а как в ваше?

У «нашего» современного человека много хлопот, которые он сам же себе и создает. Например, проблема с экологией. Человек сам же загружает окружающую среду и сам же от этого страдает. Разве это разумно? Как вы смотрите на это? Так живет человек сейчас… А что потом? Мы, современные люди, стремимся узнать, только зачем нам это? Конкретно никто ответить не может. Однако  подсознательно каждый из нас направляет своё дело, даже самое примитивное, на то, чтоб было легче пробраться к этому самому загадочному будущему, в котором живете вы, наши потомки.

Будущее волнует нас не меньше, чем насущные проблемы. Что будет потом будоражит своей неизвестностью… Даже, порой и взрослеть-то не хочется! Вдруг в будущем, когда мы будем взрослыми, произойдет что-то страшное? Катастрофа? Или хуже того – конец света? Отбивает всё желание даже думать о грядущем. Но как бы мы не старались, мы не можем остановить течение времени, какие бы усилия мы не прикладывали. Я всё-таки надеюсь, что наше будущее будет счастливым. Хотелось бы, чтоб вы уверили меня в этом, дорогие потомки. 
Интересно ли вам из какого же года я вам пишу? Открою вам эту тайну: 2010 год! Меня зовут Радмила, учусь я в 10 классе. В этом году городу Ярославлю исполнилось целых 1000 лет!.. Какая серьёзная дата, не правда ли? Может быть в ваше время какому-то городу тоже столько же лет… А вообще вы знаете про этот город?   ЯРОСЛАВЛЬ, город в Российской Федерации, центр Ярославской области, расположен на реке Волга, в 282 км к северо-востоку от Москвы. А в ваши дни он живет, этот город? Думаю, что да. Непременно живет и процветает! Советую вам посетить его. Позвольте мне порассуждать, каким будет ваш визит туда. Итак, как только вы пересекли границу этого города, тут же очутились в царстве загадочного и чудесного. «Как это?» - спросите вы. – «А вот так!»,- отвечу я вам. Этот город не совсем будет похож на город, а скорее на совершенно чистую часть нашей страны, да что там, планеты! Здесь будет самый чистый воздух, минимум отходов. Но не допускайте мысли, что Ярославль будет покинут людьми. Ничего подобного! Здесь будут такие технологии, что любой другой город останется в тени! Значит, Ярославль станет очень крупным, а главное интересным городом. Я думаю, что вы, наше будущее поколение, не обойдёте стороной и обязательно посетите этот город.
Наверное, вы сами задумываетесь, что такое будущее? Что ждет вас там за гранью неведанною, но в то же время, точно и навсегда определенной чертой, где настоящее уже стало прошлым, а прошлое превратилось в далекую историю, которая, мы знаем, когда-то была частью больше, чем настоящее сегодняшнее? Да и во все времена люди пытались предсказать будущее. Иногда их предсказания сбывались, иногда нет.. Но всегда казалось, что Там человека ждет что-то необыкновенное: может быть плохое, может быть светлое, полное радости и лишено печали…
Чтобы уметь представлять будущее, я считаю, надо уметь иногда двигаться во времени вспять, чтобы проверить свой путь, по какому ты идешь, выбрав самый достойный из всех… Конечно, вы согласитесь со мной, ведь жизненный путь, идущий в правильном направлении всегда «плюс» для своего хозяина, нежели «минус»… Разумно выбранное жизненное направление, всегда залог перспективной жизни.

