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Когда я была еще совсем ребенком, то часто представляла себе, что живу в городе, где все дома построены из плиток шоколада, заборы – изпеченья, а вместо воды в реке – лимонад. В моем городе не нужно было ходить в детский сад и рано ложиться спать. По телевизору там показывали только мультфильмы. Это был мой идеальный город, там никогда не было грустно или страшно.
 Я взрослею, и мой город постепенно исчезает, исчезла и лимонадная река, в которой плескались рыбки-карамельки. И я стала думать о новом городе. Каким он будет? Как в нем будет жить будущее поколение? Что в не главное? Здания, площади, улицы? Нет, наверное, люди.
 Я буду медленно по кирпичику, возводить город, в котором всем жителям будет хорошо. Я и мои сверстники начнем эту работу, а вы, наши потомки, продолжите. 
 И пусть в наших городах редко болеют люди, почти не случается аварий. Но самое главное - это  хорошее настроение жителей, которым не наступают на ноги в набитом до отказа транспорте, которые ходят по чистым и светлым улицам, не бояться заходить в незнакомый подъезд, а в магазинах их ждут всегда низкие цены, свежие продукты и отсутствие очередей. Вы будущее поколение, старайтесь ценить то, что уже имеете и делать нашу жизнь еще краше.
