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Только представить - 2020 год. Мир новейших технологий, прогресса. Мир будущего. Как жаль, что нельзя наверняка знать каким он будет. Каждый день ученые трудятся над разработкой новых технологий, запускают  механизмы, совершенно нам незнакомые, что меняет наш мир до неузнаваемости. Я часто слышу от моих бабушек и дедушек фразу « ..а в наше время было по другому..». Неужели, пройдет время и я буду говорить своим детям и внукам также? Рассказывать как было, когда я была молодая и удивляться, что сейчас все совершенно иначе.

Нельзя сейчас точно сказать о том, как сложится наша жизнь, какие сюрпризы приподнесет нам судьба, но я люблю мечтать.

Закончив свою школу - Лицей №2 г. Чебоксары, я бы хотела попробовать поступить на факультет журналистики. Я считаю, что это одна из самых важных и нужных профессий, так как людям всегда было интересно узнавать свежие новости и быть в курсе всех событий. К примеру, произошло событие на одном конце света, а через нескольком минут благодаря корреспондентам, о нем знают люди на другом конце земного шара. Именно в этой профессии я вижу себя в будущем, потому что мне  интересно узнавать людей, общаться с ними, слушать разные  истории из жизни, я любопытна. Хочу заниматься по-настоящему интересным делом. Частые командировки-путешествия, широкий круг знакомств, доступ к самой свежей информации, возможность самовыразиться и быть услышанным — это лишь немногие преимущества моей будущей профессии. Хочу быть  в эпицентре главных событий, жить динамичной и насыщенной жизнью. Я только недавно поняла, что хочу быть именно журналистом, а не кем-то другим. 

Я считаю, журналист не просто профессия- журналист призвание. Надо быть не только умным, начитанным, разбираться во многих аспектах жизни, но к тому же еще и уметь находить общий язык с людьми, легко с ними сходиться, быть  выносливым, упорным, настойчивым..  И это далеко не все качества, которыми журналист должен обладать от природы. 

Пока это только мечты, но я стараюсь  сделать как можно больше для достижения своих целей:  я член редколлегии  школьной газеты «БалЛанс», участник Всероссийского фестиваля журналистики «ВолгаЮнпресс-2010» и многих других конкурсов для юных журналистов, победитель республиканского конкурса «  Этих дней не смолкнет слава», посвященный 65-летию великой победы. 

Я желаю всем ярославцам так же стремиться только к победам, никогда не унывать перед трудностями, стойко встречать все неприятности на их жизненном пути, пусть солнце светит над их головами, освещая правильную дорогу, которая несомненно приведет к успеху и благополучию. 

Я была в Ярославле один раз, когда мне было лет 7. Прекрасный город, утопающий в зелени, много храмов и памятников культуры. Особенно мне запомнились Спасо-Преображенский монастырь и скульптурная композиция «Троица», а также красивейшая набережная. Я желаю городу благополучия, стремления к совершенству, чтобы облик города сохранял свою изюминку, но в то же время и модернизировался, чтобы горажане любили и хранили культурное наследие, чтили традиции, заботились о старшем поколении. Пусть все задуманное осуществляется, все мечты становятся красивой реальностью. 

Успехов и долголетия, дорогие ярославцы! С праздником!

