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Здравствуйте,  взрослые - мы!
Я, Щукина Анастасия, решила написать вам письмо, хотя скорее обращение. Хочу, чтобы вы познакомились со мной и снова всё вспомнили. Сейчас мне 17 лет, я юная девчонка. Куча неопределённых мыслей в голове…

С  тревогой жду экзаменов по окончанию 11 класса (вам легче в этом вопросе, вы их уже сдали), надеюсь на высшие баллы. Учусь с друзьями, которые могут развеселить и поддержать в трудную минуту, знаю, что и у вас были такие близкие люди, которых вы до сих пор вспоминаете. 
В моём возрасте я верю и надеюсь, что всё будет прекрасно и безоблачно. Думаю, ваша действительность соответствует моим мыслям и фантазиям. Я мечтаю, чтобы наша планета сохранила прежний облик и стала ещё лучше. Чтобы люди пересмотрели своё отношение к Земле и окружающему их миру. Бережнее и добрее относились друг к другу. 
На мой взгляд, человек - это главная составляющая происходящего вокруг. От того, какие поступки совершаем мы сейчас, зависит и наше будущее. А наше будущее - это ваша действительность. У нас не всё совершенно, многое хотелось бы изменить. Хочется мне, чтоб дороги были лучше, здравохранение  было качественнее, образование доступнее, реки чище, небеса бесконечны… 
Мы много тратим сил на создание своего будущего, зачастую не замечая настоящего. Жизнь бежит со скоростью света, многие не обращают внимания на простые вещи, такие как: лужа под ногами, цветок с утренней росой на лепестках, весеннее пение птиц. А это всё очень важно, так как является духовным началом любого человека. Я надеюсь, что у вас все эти моменты имеют ту же ценность, что и для меня. Задумайтесь о мелочах вашей жизни и наслаждайтесь каждым мигом подаренным судьбой.
 С любовью к вам, с огромной надеждой на исполнение

 всего задуманного, ваша Анастасия.
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