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Письмо в будущее
Дорогая я, если ты сейчас читаешь это письмо, значит тебе сейчас 20 лет. Интересно, куда ты поступила, как выглядишь, каковы твои увлечения, каков мир вокруг тебя? Сейчас мне кажется ещё очень далеким этот 2016 год. Но я знаю, что ты помнишь, какой была в восьмом классе, и тебе кажется, что это было так давно. Я сейчас мечтаю стать гидом и сотрудничать с какой-нибудь туристической компанией, ездить по всему миру и узнавать традиции и истории разных стран и народов. А ты, наверное, мечтаешь о том, как побыстрее закончить институт или академию и найти себе высокооплачиваемую работу. Быть может, наука в твоём времени в шаге от совершенства, и мне хотелось бы увидеть машину времени в проекте. Это облегчило бы тебе работу в будущем, если ты выбрала международный институт. 
Я ребенок и для меня мир всё ещё представляется в розовом цвете, но я заметила, что чем старше я становлюсь, тем тусклее он становится.  Надеюсь, что ты не стала такой же скучной, серьезной и правильной, как большинство взрослых, хотелось бы верить, что в тебе ещё теплятся воспоминания о твоём счастливом детстве, о том, какие проблемы тебя волновали и казались неразрешимыми, тогда как сейчас они тебе кажутся смешными.
А исправила ли ты свой характер? Надеюсь, ты сейчас споришь меньше, чем прежде и умеешь промолчать, когда это требуется. Хотя даже с моими недостатками меня любят мои друзья.  Я тоже их люблю и ценю. Я не стремлюсь иметь сто друзей, потому что у меня есть четыре подруги, которые всегда меня поддержат в трудную минуту и дадут нужный совет, а большего мне и не требуется. 
Наверняка ты всё ещё любишь рисовать, делать оригами и придумывать разные истории. Сидеть с лучшими подругами и болтать о всяких пустяках, для того чтобы просто ощутить радость общения с ними.

Думаю, ты наконец-то разобралась с премудростями компьютера, потому что в то время, когда я писала тебе это письмо, я знала только самое необходимое при работе с этой машиной, и потому ощущаю себя «чайником».

Я делаю всё, для того чтобы быть образованной в будущем, стараюсь как могу, хотя это порой бывает нелегко. Переживаю из-за каждой оценки в школе, может, глупо тратить на это свои нервы, но у меня не получается быть спокойной как удав. Очень хочу знать в совершенстве английский язык, но пока это моя мечта.

Сейчас я поставила себе ясные цели, и медленно, но верно продвигаюсь к ним. Советую и тебе ставить себе «программу» на будущее. Однако не стоит всё расписывать по мелочам, чтобы тебя иногда удивляли сюрпризы жизни, ведь без них скучновато на этой планете. Прошу помнить самые интересные случаи свои жизни. Потому что жизнь – это не годы, которые прошли, а моменты, которые запомнились.

Вот, пожалуй, и всё, о чем я хотела тебе рассказать.
Эта фотография, чтобы ты помнила меня всегда.

