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Письмо в будущее.

Мой любимый внук Евгений!

Я еще не знаю на кого ты будешь похож, но точно знаю, что носить ты будешь мое имя. Мне оно очень нравится. Моя мама говорит, что выбрала его потому , что «Евгений» означает «благородный», и ей хотелось, чтобы ее сын своим поведением соответствовал этому значению. Я тоже хочу, чтобы мой внук был благородным, т.е. чтобы он уважительно относился к старшим, ценил друзей, никогда не лгал, всегда поступал честно, не обижал слабых, помогал тем, кто попал в трудную ситуацию. Именно так я понимаю слово «благородство», и так стараюсь все делать в своей жизни, как требует того значение моего имени. 
Еще мне приятно тебе сообщить, что я оправдываю свое имя: хорошо учусь, помогаю старшим, умею дружить и ценю своих друзей. В годы моей учебы каждый ученик имеет портфолио, папку-накопитель личных достижений. Так вот, свое портфолио я храню с гордостью, мне будет что показать тебе: это и грамоты за отличную учебу, участие в общественной жизни класса и школы, спортивные и художественные конкурсы.

Мне очень нравится моя школа, моя первая учительница- Гончарова Нина Николаевна, мой класс. Нина Николаевна старается научить нас не только тому, что написано в учебниках, но и заставляет нас находить нужный материал в библиотеке и в Интернете. Наверное, когда я стану дедушкой и у меня будешь ты, изобретут что-нибудь более усовершенствованное, чем компьютер, а сегодня компьютер- самая продвинутая и необходимая во всех сферах жизни вещь. Посредством Интернета можно получить массу полезной и нужной информации, не выходя из дома, нарисовать рисунок, создать свой собственный фильм, скачать понравившуюся мелодию и еще многое-многое. 

В нашей школе много компьютеров и мультимедийных проекторов. Нина Николаевна каждый день показывает нам на уроках видеофильмы или слайд-шоу. Некоторые из моих одноклассников, и я в том числе, умеют уж и сами делать их. Это очень интересно, и я прилагаю к своему письму некоторые слайды, которые мне помогала делать моя бабушка. Тебе , человеку середины 21 века они покажутся примитивными, но не смейся над ними, какое имя ты носишь. Эти слайды стоили мне труда, ведь я еще не очень хорошо умею выбирать и оформлять Интернет-информацию. К своему посланию я прилагаю тебе распечатанное слайд-шоу о моем увлечении, думаю, тебе интересно узнать, о чем мечтал в детстве твой дедушка.

Вообще, я даже немного завидую тебе: к тому времени, когда ты появишься на свет  и подрастешь до моих сегодняшних лет, ты будешь иметь гораздо больше возможностей для развития своих талантов( а я уверен, что они у тебя будут), хотя и я тоже стараюсь развить свои способности. Я хожу в детскую школу искусств, учусь рисовать, играть на саксофоне, с 5 лет занимаюсь английским языком.

Не знаю, где ты будешь жить, а я живу в Тамани, удивительно красивом месте на берегу Азовского моря. Ты обязательно будешь знать это место не только потому, что здесь родился и вырос твой дедушка, но прежде всего потому, что ты уже будешь знать, что слово «Тамань» на все времена неразрывно связано с именем великого русского поэта М.Ю. Лермонтова. Я представляю, какой красивой будет наша станица через 4050 лет. Наверное, это будет большой и красивый город со множеством разных детских учреждений. Ведь уже сейчас в нашей станице есть две замечательные детские спортивные площадки со специальным покрытием, одна из которых- в нашем школьном дворе. Мне бы хотелось, чтобы к тому  времени когда ты подрастешь( если ты, конечно, будешь жить в Тамани) здесь были детские красивые центры, такие, например, как Красная площадь в Краснодаре, чтобы был аквапарк, аттракционы, красивые и хорошо оборудованные тренировочные залы, автомобильные корты . Мне очень хочется научиться по-настоящему танцевать брейк, поэтому я хочу, чтобы в Тамани был такой кружок или клуб.
После уроков, когда сделаны домашние уроки, я гоняю с друзьями на велосипедах по улицам, хотелось бы еще  и на роликах свободно покататься, но, к сожалению, улицы Тамани узкие и неровные, на таких не покатаешься. Мне хотелось бы, чтобы они были широкие, гладкие и ярко освещенные, как в Москве, куда я на зимних каникулах ездил с моими родителями. Вот, где красота! И метро там, и театры красивые, и машин на улицах очень много красивых. Правда, из-за того, что их очень много, трудно было ездить по городу, а еще папа сказал, что в Москве плохой воздух из-за выхлопных газов большого количества машин, но, я думаю, к твоему времени проблемы эти уже будут решены, ведь за чистоту атмосферы сейчас борются все люди. Некоторые водители переводят даже свои машины на газ, есть изобретатели, которые хотят использовать для машин солнечную энергию. Так что, дорогой мой внучек, надеюсь, ты будешь дышать чистым и свежим воздухом, тем более, если ты все-таки останешься на Кубани, где воздух и сейчас чист и свеж. Все гости, которые приезжают к нам летом, всегда говорят, как у нас хорошо: и море, и фрукты, и климат хороший. А к твоему времени Кубань станет всемирно известным местом, ведь в 2014 году здесь, в г. Сочи, пройдут зимние олимпийские игры. Уже сейчас многое меняется и строится, по телевизору все время показывают, какие новые дороги прокладываются, какие новые районы новые появятся.

У нас в  школе был конкурс на лучший проект олимпийской деревни, мы все фантазировали, какой будет зимняя Олимпиада в Сочи, рисовали рисунки, сочиняли стихи. Очень изменится и наша Тамань, ведь здесь строятся порты, будет много кораблей и грузов из разных стран.

Дорогой мой внук! Я заканчиваю свое послание. Мы еще будем иметь возможность с тобой общаться, я дорасскажу тебе то, что не написал, отвечу на все вопросы. До встречи в твоем счастливом детстве!
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Письмо моим будущим внукам.

Внуков жду я вот каких:

Мальчика и девочку.

Имена будут у них-

Анечка и Женечка.

Будут добрыми детьми,

Будут всех любить.

Маме с папой помогать

И в кино ходить..

Одеваться будут так:

Юбочка и кофточка.

Ну, а Женечка - во фрак, 
Модная обновочка.

Будут дети золотые, 

Будут дедушку любить.

Ах, какие умницы!

Но лучше не хвалить.

***
Мой внук счастливым будет

И денег в его век не будет.

В красивом доме на Луне

Он будет жить в своей семье.

Он в школе не будет учиться,

Но это не значит- лениться .

Он будет много трудиться,

Им будут луняне  гордиться.

Может, будет он другой

Я не знаю точно.

Главное - он будет родной

И ко мне приедет срочно.

***
Очень часто представляю:

Внучек будет у меня.

Может, будет он мудрей

И во всем меня добрей.

Может, будет внук как внук:

И не панк, и не герой,

А такой, как я,  простой,

Папе с мамой лучший друг.

Пусть не будет он герой,

Все равно он будет мой.

Мой любимый, мой родной

Внучек супер-золотой!

� EMBED Unknown  ���
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