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Время. Оно никогда не стоит на месте. Время движется и движется, к сожалению, в одном направлении. И это направление – будущее. Почему-то многие безумно хотят заглянуть в свое будущее. Но зачем? Для чего? Да просто люди всегда, во все времена были любопытны. Но, как говорят, любопытство – не порок, а средство познания мира. Вот и я закрываю глаза и пытаюсь представить наш мир, мой город, своих друзей и себя скажем в 2060 году.  И что же я  вижу? 

Город, большой город, огромный! Широкие улицы, утопающие в зелени, машины, тихо и мирно двигающиеся по проезжей части, люди с ослепительными улыбками, с уважением относящиеся друг к другу, счастливые дети. А вот по тротуару идет человек.  Я присматриваюсь и что  я вижу?! Да это же я! Но какой-то другой! Высокий, в костюме, в руках портфель с ценными бумагами. Мне кажется, что я – владелец огромного предприятия. Повезло так повезло! Как же хочется крикнуть: «Люди! Вот оно – счастье!» 

 Но что это? Небо потемнело, черные тучи, неожиданно появившиеся, сгустились над городом, исчезли все яркие краски, остались лишь серые и черные пятна. Как будто кто-то выкачал всю радость из города. Машины превращаются прямо на глазах в огромных монстров, лица жителей становятся угрюмыми, они с недоверием и злобой смотрят друг на друга. 

А где же я? Внимательно всматриваюсь в старичка в лохмотьях с дрожащими руками, жадно орудующего в мусорном баке. Что-то знакомое я в нем нахожу. Знакомое до боли. Боже мой, это же я! Что со мной стало? Я трясу головой, пытаюсь убрать эту ужасную картинку перед глазами, но не получается. Я еще долго наблюдаю за происходящим.

Но вот картинки перед глазами стали двигаться быстрее, с каждой минутой они набирают темп и всплывают цифры – 2040 год. Значит,  меня перенесло немного назад, но я все еще в будущем. Офис, много людей, все толпятся, суетятся, каждый занят делом. Над офисом вывеска – «Экологическая компания». И вот снова я – хозяин этой корпорации. Вот я поднимаюсь к себе в кабинет, какие-то люди, бумаги. Я их подписываю, но при этом даже не читаю. Остановись! Что ты делаешь!? Нет,  я себя не слышу. Кажется,  я начинаю немного понимать. Моя невнимательность через двадцать лет приведет к гибели целого города, а возможно и всей страны.

Я открываю глаза. На лбу капельки пота. Ужас застыл в глазах.  Я не могу вымолвить ни слова. Все увиденное настолько меня поразило. В голове один вопрос: что же делать? Я беру бумагу, карандаш и начинаю писать. Спросите что? Письмо, письмо самому себе: «Милый друг! Прошу, не удивляйся. Меня  нет рядом с тобой, я не живу на соседней улице, и даже в соседнем городе. Я внутри тебя.  Ты живешь  в такое время, когда, как тебе кажется,  все прекрасно и  не может ничего случиться. Но у меня была возможность заглянуть в это время и то, что я там увидел, увы, не вызвало у меня восторга. Не буду утомлять тебя лишними разговорами. Хочу лишь сказать – всегда помни, что ты в ответе за себя, за своих родных и близких, за всех людей. От тебя зависит жизнь человечества, всего мира.»

Я складываю листок в конверт. Надо написать адрес. Но какой? Напишу просто – В БУДУЩЕЕ. А кому адресовано письмо?  МНЕ.  Выхожу из дома, иду на почту, бросаю конверт в ящик. Фу, можно вздохнуть. Через 50 лет этот конверт попадет в мои руки,  и я уже не совершу поступок, который может все уничтожить. Я верю в это!

