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Здравствуй Ярославль!
 Я вам пишу, чего же боле, я вам могу ещё сказать?
 Тебе привет град Ярославль, тебя не буду поздравлять

Не потому что не достоин ты похвалы и уваженья

Тебя поздравят миллионы, а вот друзей не даст никто.

 Прошу ответь, вам городам, нужны друзья да или нет?
 С тобой хочу я пообщаться, давай начнём наш разговор.

 Вначале письма к незнакомым городам и его жителям обычно принято здороваться. Тебе и всем твоим жителей шлёт привет Калининград, или Königsberg. Я живу на самой  западной окраине нашей страны в сороках километрах от балтийского моря. Почему у меня два имени? Всё просто, в своё время я переехал из Германии в Россию. Чувствую, пришла пора рассказать о себе поподробнее. 
По официальной версии я родился в 1255 году на обрывистом берегу реки Преголи на месте прусского городища Твангсте. Моими отцами были германские рыцари тевтоны, которые пришли завоёвывать эту землю и покорять местных жителей, пруссов-язычников. Моё немецкое имя на Königsberg русский язык переводится как «Королевская гора». Изначально я был  лишь рыцарским замком, который в будущем назовут Королевским, но со временем возле самой реки появился маленький город,  Альтштад - старый город, потом у него появилось два брата Лёбенихт и водолюбивый Кнайпхофф, который расположился на острове между двумя рукавами Прегеля.  Так немцы переименовали реку Преголю, по легенде названную так по имени прусской принцессы, которая утопилась в этой реке из-за несчастной любви.
 Время не стоит на месте, города всё подростали и подростали. По сути все три города были едины, но каждый из них имел свой суд и градоначальника. Это было очень обременительно и в 1724 году три города и рыцарский замок, который вообще невходил в состав ни одного из городов были объединены в один город, который получил название замка. 
Я  всемирно известен тем, что именно моими уроженцами были Иммануил Кант и Эрнст Теодор Амадей Гофман. Кант был одним из самых известных немецких философов, который пытался понять как должен поступать человек, каким должно быть государство, а Гофман был да и остаётся всемирно известным сказочником, автором «Щелкунчика».

Я был одним из самых восточных городов Германии, столицей приграничной Восточной Пруссии, которая в своё время граничила с Российской Империей, и поэтому всегда был тесно связан с Россией. Через меня в XVIII веке в составе первого русского дипломатического посольства, названное позже «Великого Посольства» проезжал Пётр I. Именно через меня начинали прорубать окно в Европу. После Семилетней войны 1757-1764 годов  я был ненадолго включён в состав Российской империи. Что любопытно в моём Королевском замке жил великий русский генерал, а в те годы лишь лейтенант Александр Суворов, он гостил у своего отца, Генерал-губернатора  Василия Суворова. Во время Наполеоновских войн, ещё до того как французские войска напали на Россию наши войска пытались остановить  Бонапарта на территории Пруссии. Русская армия вместе с немцами принимала участие в двух сражениях против французов, под Фридландом (ныне это город Правдинск) и Пройсиш Эйлау (ныне Багратионовск). Это был пример настоящего братства народов, но не всегда нам и немцам приходилось воевать вместе. Во время Первой мировой войны на территории Восточной Пруссии происходило Таненбергское сражение, в котором русским и немцам уже приходилось стрелять друг в друга. 

Здесь воевал наш известный поэт Лев Гумилёв, получивший за Восточно-Прусскую операцию два Георгиевских креста.
Во время второй мировой войны в 1945 году советские войска брали меня штурмом. Это была очень нелёгкая задача. 
Исторически так сложилось, что я был практически приграничным городом-крепостью. Ещё в XVII веке было построено деревянно земляное вальное укрепление. К середине XIX века оно сильно устарело и обветшало, да и я уж сильно вырос за два века, и меня защитили новым, вторым вальным укреплением. Сейчас многие его элементы, такие как Королевские и Россгартенские ворота, Башня Дона, казарма «Кронпринц» стали моими достопримечательностями. В 70ых годах XIX века я был окружен пятнадцатью современнейшими на тот момент фортами, и таким образом превратился в настоящую крепость. Перед тем как начался мой штурм, немцы сильно меня укрепили. Большинство улиц были перегорожены баррикадами, мирные дома были превращены в огневые точки, а городские кварталы в настоящие небольшие укрепрайоны. Но все эти укрепления не смогли надолго остановить красную армию, мой немецкий гарнизон сдался после четырёх дней ожесточённых боёв, именно поэтому есть такая медаль «За взятие Кёнигсберга». 
 А после второй мировой войны по решению Потсдамской мирной конференции я стал окончательно русским и остаюсь им до сих пор.
Я думаю в письме мало представить свою биографию, надо рассказать и о своей внешности.

 С одной стороны я выгляжу немного старомодным. Романтичная осенняя  желтизна центрального парка на фоне абсолютно белой вертикали колокольни кирхи святой Луизы, ставшая по воле случая и городских властей кукольным театром никак не может попадать под современные понятия о стиле. Но если присмотреться с другой стороны, я вполне ещё даже молод, несмотря на недавно стукнувшие мне 755 лет. Взять хоть площадь Победы, мою главную площадь. Широкая прямоугольная площадь посередине, которой установлена стела Победы, несмотря на своё героическое название имеющая в народе весьма нелестное наименование «столба», или ещё одно наименование, которое в силу его нецензурности я употреблять не буду. Если смотреть строго на запад, то вы увидите здание нашей Мэрии, источник вселенского зла. А если смотреть строго на восток, то вы увидите огромную, «стекляннобетонную» коробку храма Христа Спасителя. Я не против православия, но выскажу мнение многих моих жителей, сказав, что этот храм в принципе не красив, и кроме городских властей и верующих он никому не нужен. Справа от храма, в правом углу площади находится вершина архитектурной деятельности нашего городского правительства, торговый центр «Клевер», ещё более огромная, ещё более «стекляннобетонистая» коробка, построенная на месте сквера, отнюдь меня не украшает. Если продолжить «поворачивать» взглядом на право, то возле места впадения потоков машин Ленинского проспекта будет видна очередная коробка, правда уже «аля кирпичнобетонистая», торговый центр Европа, который тоже построен на месте сквера, и без которого тоже можно было бы обойтись. На восточной стороне площади как я говорил расположено здание Мэрии. Властные апартаменты занимают бывшее здание немецкого торгового общества «Ганза». Идя по восточному краю площади, вы упрётесь в очередную транспортную артерию-реку проспект Мира. По левую сторону которого, за зелёным частоколом деревьев стоит здание областной библиотеки. По другую сторону дороги стоит мягко-белое, «красночерепичнокрышное» бывшее здание немецкого земельного суда, прямо перед которым вот уже почти более ста лет дерутся два быка, и никто до сих пор неудосужился их разнять. Просто, зачем разрушать красивые бронзовые скульптуры. Но вернёмся к рассказу о площади, поверьте, он уже близок к завершению. Всю северную грань площади занимает КГТУ, здание тоже совсем не маленькое, но хотя бы органично вписывающееся в ландшафт. Последним в нашем описании, но не по значению будет «широкофасадное» и «посерединеколонадное» бывшее здание Северного вокзала.

Вообще то порой в своей внешности, проявлениях я бываю попросту противоречив, а иногда вообще возмутитель спокойствия. 
Глядя на утопающую в зелени деревьев, напоминающую зелёный туннель Каштановую Аллею, и «отвратнобетоннокоробчатый» район улицы Интернациональной, которая полностью состоит из советских «десятиэтажек», вы бы не поверили, что это части одного города. А мой порт, не многие мои жители это знают, но порой на закате солнце так красиво играет на водной глади Преголи, бортах кораблей, стенах огромного элеватора который стоит у входа в промышленную гавань, что насмотреться просто невозможно.  
То же самое и с культурной жизнью. Только за лето здесь прошли рок фестиваль «Калининград ин рок», фестиваль клубной музыки «Янтарный пляж», и совсем маленький фестивальчик «Тропы поиск контекста», направление которого я даже и не берусь характеризовать. Вообще душа каждого города это его жители. Вот из-за разноплановости моих жителей я такой и противоречивый. Есть интереснейший студенческий театр «Третий Этаж», есть ещё такие странные люди, которые интересуются японскими риссоваными фильмами анимэ, этот подвид рода человеческого называет себя анимэшниками. Их существование вообще стало для меня открытием и шоком. Безбашенная молодёжь интересующаяся историей идёт  в историческую реконструкцию. Представьте себе, что по моим улицам порой гуляют рыцари, русские солдаты времён наполеоновских войн и немецкие панцергренадёры. В такие моменты я снова чувствую себя молодым. Если вы тоже безбашенный, и всё ещё причисляете себя к молодёжи, но вам не интересна история не печальтесь, в нашем городе найдётся увлечение для каждого. Хотите, можете ночью на бешеной скорости чертить огненные узоры под грохот барабанов вместе с фаербольщиками,  прорываться сквозь дым к вражеским позициям и гвоздить из автомата врагов свинцовыми шариками вместе с хардболистами, да можете быть кем угодно, лишь бы закон не нарушали. Хотя с этим пунктом не всё так просто.

Как я уже говорил у меня, а следовательно, моих жителей весьма непокорный характер. И у них есть все основания для непокорства, учитывая то, власти установили довольно высокий транспортный налог, а в городе, в котором очень большое число жителей занимается транспортными перевозками и перегоном машин из Европы эта мера не могла иметь успеха. Ещё приняв к сведению то, что и коммунальные платежи были для многих довольно таки обременительной вещью, и узнав то, что предприятие «Водоканал» собирала  несколько миллионов рублей с горожан ни за что. Горожане были попросту возмущены. Вот тут и вспомнилась и специально обанкроченная местная авиакомпания KD Авиа, чьё банкротство довольно сильно ударило по региону, как, да попросту в Россию из меня на поезде или авто надо ехать через Литву и Белоруссию. И переведённые на автономное существование учреждения среднего профессионального образования и культуры, то есть им сказали крутитесь как хотите, притом это мнение моих жителей  учителей и артистов. Так что не стоит удивляться 15 тысячным митингам оппозиции против областной власти и партии «Единая Россия», о которых правда ни слова не сказали федеральные, да и некоторые областные СМИ. 
С чего вообще я начал этот разговор про мои политические заморочки. Просто не зная их не понять ещё одного аспекта нашей молодёжной жизни, порой ярко проявляющаяся её политическая направленность. Собственно их (направлений) не так уж и много, есть люди из проправительственных молодёжных организаций, как «Молодая Гварди», к которым у меня уважения нет. И ещё есть «левые» - коммунисты и анархисты и  «правые», в основном националисты. Можно даже сказать прямо таки весь из себя революционный.
А если убрать всё это, то во мне живёт вполне обычная молодежь, которая умеет дружить, мечтать, любить. Обычные русские парни и девушки, хотя немецкий дух всё ещё витает в этом воздухе, да и в головах. 

Ваш Сердечный друг Калининград, или Königsberg, а порой и вовсе Калининberg.
P.S. Я хотел немного рассказать о моём родном городе Калининграде, ведь он один из самых уникальных городов России. Быть может узнав о нём так много вы захотите к нам приехать. И подружитесь с ним, как это сделал я.

Ваш и не ваш Константин Старовойтов

