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Привет тебе, мой незнакомый друг. 
Сегодня на Земле в моем городе погода достаточно пасмурная, облака надвигаются и скоро будет сильный дождь. Однако это не мешает мне с великим предвкушением ждать один из величайших праздников этого десятилетья. Скоро, буквально через несколько дней, мы будем отмечать славный юбилей, великого города Ярославля, которому будет 1000 лет. 

Я поздравляю тебя, мой неизвестный читатель, с этим важным праздников. Тебе, возможно, покажется такая дата смешной. Но для меня и многих моих друзей это… Невероятный, неповторимый праздник! Мы долго его ждали и по достоинству гордимся им, потому что не каждый город может похвастаться своим тысячелетием. Даже Москва, столица России на данный момент, еще не достигла такого юбилея и вряд ли достигнет  в ближайшее сто лет. Санкт- Петербург, еще один из крупнейших городов моей эпохи по сравнению с моим родным городом, Ярославлем, просто младенец, чуть больше чем 310 лет. Разве это возраст для величественного города? Не думаю, так, хотя, вполне вероятно, ты не согласишься со мной. 

Читатель, главное не забывай, я живу в 2010 году, а ты, возможно, в 25 веке или 50 веке, или же 2020 году. Поэтому многие мои пояснения могут казаться тебе смешными. Возможно, к твоему времени Ярославль будет экономическим и политическим центром нового государства. Я не знаю. Не знаю, но и не сожалею. Ярославль 2010 года привлекателен сам по себе, а в преддверии праздников, вообще восхитителен, весь сверкает по ночам, исключительная  иллюминация правит в темноте ночи. Красивые украшения города поражают своей высотой и неординарностью. Многочисленные шарики, украшающие набережную моего родного города, могут потрясти воображение каждого ребенка. 
Мы всей нашей школой готовимся к этому важному дню. Рисуем проекты будущих зданий, придумываем новый облик города, а так же мастерим украшения для нашего микроучастка. И еще, в нашей школе работает специальная группа, которая так же готовит выступления, своими силами, школьными, чтобы показать его с утра, когда городские власти еще будут собирать сцену для концерта, который будет вечером. И каждый из нас готовит необычный подарок маленькому жителю нашего города.

К сожалению, существует и обратная сторона медали у этого поистине грандиозного праздника десятилетия. Ведь, не секрет, на празднование приедут многие высокопоставленные личности моей эпохи, глава правительства, известные артисты, музыканты, выдающиеся люди. Для них, естественно, облик города сер, по сравнению с Москвой или Санкт – Петербургом, поэтому бесконечные реконструкции зданий, ремонтные работы на улицах, перекрытые автомагистрали, пробки, запах краски. Так же и множество бригад, работающих на замене асфальта и озеленению города. Ко всему этому привыкаешь, в начале с неодобрением смотрел на все эти приготовления, но потом, потом понял, что это стараются для твоего родного города.

Живу я в обычном спальном районе, где находиться множество школ, университеты и институты, больницы, магазины. Таких районов множество во всех городах России, и Ярославль не является исключением из этого правила. У меня начинает бурлить фантазия, когда я задумываюсь о будущем, о проживание в нем. Мои смелые фантазии представляют мне необычайной красоты здания, не слишком высокие, этажей 30, но не похожие на современные небоскребы. Облик города, претерпит изменения, станет больше парков, зон отдыха, появятся специальные места развлечений, и надеюсь, заводы уберут подальше от города. И еще одно мое предположение, нет, скорей мечта, не будет машин, а будут летающие аппараты, я мечтаю покорить воздух, чего, к сожалению, сейчас сделать нельзя. 
Как же проходит день у подростков в мое время? Все просто. Учеба в школах идет в одну или две смены, мне везет, поскольку у меня первая смена, лучшая, потому что у тебя больше свободного времени. Потом делаем уроки, но это занимает не много времени. С годами я выявляю странную закономерность, чем ты старше, тем быстрее ты справляешься с домашними заданиями. Учеба, в принципе, отнимает не слишком много времени, но для этого требуется хорошая память и смекалка. 
А внешкольные увлечения. У моего поколения увлечение одно – гулять. Гуляют все и везде, на берегу реки, в сквере, во дворе, гуляют не только в свободное время, но и во время уроков, увы, существует и такое. 

Многие ребят занимаются спортом. Я занимаюсь довольно экстремальными, ВМХ и пулевой стрельбой. Возможно, ты удивишься, но в мое время такое возможно. 

Книги, фильмы, рисунки, такие еще существуют увлечения. Я средне рисую, больше для себя, нежели для других. Читаю множество книг, и самая моя любимая – Властелин Колец. Надеюсь, ты слышал об этой книге или даже читал, если же нет, то постарайся найти, потому что это действительно стоящая книга, и ее надо прочитать, хотя бы для общего развития.

Я мечтаю стать сотрудником МЧС. К сожалению, не все мечты осуществимы. Эта принадлежит как раз к той категории, которые трудновыполнимые для женщин, но не стоит отчаиваться. Все впереди, каждый сам строит свое будущее, каждый сам выбирает свой путь. 

Еще раз «спасибо», тебе, мой читатель, за прочтение этого письма, надеюсь, ты понял, как мы живем в 2010 году и готовимся к юбилею Ярославля. Может быть, я стану большой шишкой, и будет нелепо читать мое послание, но это будет потом, а пока, пока я еще обычный школьник, который с надеждой смотрит в будущее своей страны и своего города.

Прощай! 

