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Дорогие ярославцы!
Я, Хунтерова Марина, поздравляю вас с тысячелетием вашего родного города! Сколько значительных  событий произошло за это время!

Ярославль занимает часть территории Восточно-Европейской равнины, находиться в зоне южной тайги и смешанных лесов. Почвы дерново-подзолистые, подзолистые. Ярославль богат залежами торфа, а также соляными источниками. На севере растут еловые леса с примесью берёзы, осины, на юге – смешанные леса из хвойных и широколиственных пород. В лесах сохранились лоси, лисицы, волки, куницы. Из птиц тетерева, рябчики, совы, дятлы, глухари.

Я знаю, что Дарвиновский заповедник занимается охраной птиц. Там работает опытная ферма по разведению глухарей. 
Ярославль входит в число наиболее развитых в промышленном отношении регионов страны. И это вполне естественно. Сколько проектных и научно-исследовательских институтов и лабораторий. Сколько заводов и фабрик: химические, свинцово-белильные, табачные, спичечные, лесопильные.

Зачем я все это пишу?

Я просто хочу сказать, что Ярославль - замечательный город. Здесь есть все, что необходимо современному городскому жителю.

Но заводы загрязняют воздух!!! Леса вырубаются со скоростью света.
Я как юный защитник природы предлагаю: поставить на трубах заводов фильтры, чтобы они меньше выпускали вредные вещества. Леса нужно восстанавливать. 

Я хочу видеть город Ярославль зеленым, утопающим в зелени, цветущим. Нужно провести конкурс по озеленению улиц.

Сажайте, ярославцы,  деревья!

Утопайте в зеленой листве.
Лист - это фильтр воздуха,
Воздух – легкие города.

Успехов вам в ваших творениях!

С праздником!
