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Здравствуйте, мой друг!

Пишет тебе твой ровесник. Не исключено, что мы с тобой одногодки, с разницей в целый век.

Ты, я думаю, читал в книгах и учебниках о жизни в прошедшем веке. А может, у вас и книг-то нет, или они только в электронном виде? Интересно, кок у вас организована учеба?

Когда я читаю о жизни в и двадцатом, девятнадцатом веках и ранее, я с изумлением думаю, как же люди могли обходиться без холодильников, телевизоров, компьютеров. А ты, наверное, сейчас смеешься надо мной и считаешь мои рассуждения странными.

Если ты читаешь это письмо – значит, Земля существует, и на ней живут люди. Следовательно, проблемы нашего времени устранены. И я этому очень рад.

Нам нужно срочно решать насущные вопросы. Первая наша проблема – экология. Промышленное производство сбрасывает в атмосферу вредные отходы, автомобили загрязняют окружающую среду. В итоге – над Антарктидой образовалась озоновая дыра, которая пропускает ультрафиолет. Это серьезная угроза человечеству!

По всей планете выросло число катаклизмов. Европу затопило, Азия страдает от землетрясений, Америку накрыли смерчи и торнадо, в океан вылилось огромное количество нефти. 

Природа словно мстит человеку своим климатом: то сорокаградусная жара, то сильнейшие морозы.

Почему же все это происходит? А все это необдуманные действия человека. Стремительно развивающийся научно-технический прогресс грозит экологической катастрофой.

Еще нас беспокоит проблема мира. Разные государства развязывают войны, изобретаются новые виды оружия, которые в считанные секунды могут стереть с лица земли все живое. 

Надеюсь, у вас в будущем все будет по-другому. Может быть, люди поумнели и научились беречь мир и нашу планету?

Моя мечта (наверное, несбыточная) – побывать в роли героя фильма «Назад в будущее» и заглянуть к вам в будущее и посмотреть, как там обстоят дела. Интересно…

Письмо заканчиваю.

Пока.
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