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Я дивлюсь мужеству предков,
сотворивших из праха бессмертное.

Д.Балашов

Я очень люблю город, в котором я живу – Абакан. Он не очень большой, но красивый, зелёный, уютный. В России много прекрасных городов, я побывал в разных, но особенно мне запомнился Ярославль. В этом году жители этого славного города отмечают его тысячелетие, а мне хотелось бы обратиться к будущим поколениям ярославцев.

Сегодня Ярославль – крупный промышленный город, это заводы, дворцы спорта, многоэтажные дома. Но спуститесь на набережную – вы окунётесь в историческое прошлое нашей родины, которое здесь берегут и чтут. Которосльная набережная Ярославля – это место, где река Которосль впадает в могучую широкую Волгу, это синий проспект города. А на берегу древние храмы, соборы, церкви, колокольни, старина, история. Идёшь, а в голове сами собой всплывают образы. Неспокойно на Руси. Печенеги, половцы напали на Русь, сжигают сёла, вытаптывают поля. Тревожно звонят колокола, бегут люди, собирается войско князя в поход…  А вот колокола зазвучали по-другому, торжественно, радостно – войско князя возвращается с победой, можно и повеселиться. Народ собирается на праздник, девушки вплетают в косы красивые ленты… 
А вот ещё одна достопримечательность Ярославля – «Стрелка». Это очень красивое место с белокаменной беседкой на берегу реки. Местные жители прозвали его «Стрелкой», потому что здесь жители города и приезжие назначают встречи, свидания, это место видно издалека, «Стрелку» ни с чем не перепутаешь. 

Вся набережная в зелени, тенистые скверики, здесь время как будто течёт медленнее, храня древнюю историю и оберегая её от шума и бешеного ритма жизни сегодняшней.

Поднимемся по улице дальше, и перед нами предстанет Богоявленская площадь. В центре площади огромный, величественный памятник тому, чьим именем назван город – Ярославу Мудрому. Этот князь создал первый русский свод законов – «Русскую правду», назначил русского митрополита, построил первые школы, стал чеканить серебряные монеты. При Ярославе Владимировиче Киевская Русь была влиятельным средневековым европейским государством, которое поддерживало деловые отношения со многими европейскими державами, женой князя была дочь шведского короля, а дочь Ярослава, Анна, в 1051 году стала французской королевой.
Вокруг громадного памятника Ярославу Мудрому мчатся автомобили, автобусы, трамваи, ведь наш век – век космоса и скоростей, век большого потока информации, но в то же время – век духовного и нравственного кризиса. И как важно в этом ритме времени сохранить историческую память наших предков, эту древнюю красоту, старинные города, как важно сберечь это всё, ведь человек, который не знает и не помнит свою историю, своё прошлое, не может жить в будущем. Древний город Ярославль хранит память о целых исторических эпохах, человеческих судьбах. Жизнь не стоит на месте, развиваются города, всё меняется, человек делает всё новые открытия, развивает новые технологии. Меняется и облик Ярославля. Растут ввысь дома, развивается промышленность, город растёт. Но наши потомки должны сохранить историю этого славного древнего города, а значит и историю нашей Родины, бережно относиться к её памятникам. Мы должны помнить уроки мудрой истории, чтобы не допустить уже случившиеся исторические ошибки. Сквозь тысячелетия проникают в нашу жизнь истинные ценности человеческой души.
«Не мы провожали в поход павших на поле Куликовом. Не нас разбудил плач Ярославны. Мы не знаем имён…  И всё-таки мы знаем их! Ибо это наши предки. В истории есть голос крови. Он ко многому обязывает», - писал автор многих исторических романов В.Пикуль. Берегите свой город, храните исторические памятники Ярославля, это наша история. Без прошлого нет настоящего, без настоящего нет будущего. Ярославль – хранитель высокой духовности и культуры. Любите свой город. У нас есть вера, что Россия вновь поднимается, что в нашей стране будут жить грамотные, культурные люди, и Запад, в который раз, будет удивляться великолепию и силе России. Вы, будущее поколение ярославцев, и есть будущее России. 
