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 Будущее... Это неизвестность, которая тянется длинной лентой вдаль. Часто ли мы задумываемся о том, что нас ждет впереди?

Конечно, каждый разумный человек думает о своем ближайшем будущем. Например, выпускник думает о том, как удачно сдать экзамены и поступить в институт, решает какому делу посвятить свою жизнь. Матери думают о благополучии своих детей, строят планы на создание этого благополучия. Но каждый ли человек думает о том, что будет через сто-двести лет? Что ждет наших последователей?

 Мы живем в 21 веке. К глубокому сожалению, сейчас на Земле много террора, насилия и жестокости. Наш мир болен. Постепенно исчезает все добро, милосердие и сострадание людей друг к другу и нашей природе. Сильный издевается над слабым, богатый уничтожает бедняка, власть и деньги вершат свое правосудие. Все больше разгорается межнациональных  конфликтов, растет количество войн и террористических актов. С каждым годом по всему миру множество людей остается без крыши над головой, без средств на существование. Как мы допустили это? Как мы можем спокойно жить, зная, что в каком-то уголке планеты кому-то плохо, и кто-то нуждается в помощи?

 Во избежание всех этих ужасов жизни в будущем, я обращаюсь к вам - к нашим потомкам, людям последующих веков. Оглядываясь назад, вы должны изменить мир к лучшему. Вы не должны допустить ошибок людей нашего 21 века.

Возможно, кто-то спросит: "Почему я?" А кто, если не ты? Как жизнь на Земле может измениться, если каждый будет задавать этот вопрос и перекладывать ответственность на другого? "Хочешь изменить мир, начни с человека в зеркале". Ты должен придерживаться этого правила.

 Вы - люди будущего - должны жить в мире любви и добра, помогая друг другу. Ведь все вы - это одна большая божья семья. Вы должны искоренить зло, которое пытается поглотить нашу планету. Остановите все войны и террор, не допустите слез детей, не дайте погибнуть слабому. Не губите природу, исцелите и сохраните ее. Только тогда, когда люди будут улыбаться друг другу, на планету придет добро. Может быть, все это покажется вам невозможным, но это не так. Если все люди возьмутся за руки, то в мире наконец воцарится мир, как и должно быть.

 Я верю в вас, люди будущего. Все вы сможете перевернуть этот мир и повести его по дороге добра и спокойствия. А мне остается пожелать вам счастливого пути!

