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Здравствуй, я.

Интересно, вспомню ли я об этом письме через 20 лет? И вспомню ли я, живя за тысячи километров от родного дома, как я любила свой город?

Ответ на первый вопрос: стопроцентно забуду. Ответ на второй, я думаю, очевиден – ну как можно было бы забыть прекрасный старинный город, на тихих улицах которого случилось столько важных для меня событий? ! надуюсь, к этому моменту ты уже окончательно положила свои книги, телефон и отошла от компьютера, вспоминая все те моменты. 

Тот день рождения в сквере позади Волковского театра, когда счастливый крики, солнце и шарики застревали в высоких кронах деревьев.
Или прогулка по светлой набережной, когда теплый ветер и руки любимого человека каались твоей кожи.

Или веселые посиделки с подругами в кафе на улице Кирова, легкая закуска после такого нелегкого шопинга.

Догадываюсь, что там, куда меня занесет в будущем, будут и театры со скверами, и набережные, и торговые улочки с уютными ресторанами, но… согласись, это уже не совсем то. Вряд ли есть еще города, настолько бережно хранящие свою царственную, камерно – тихую атмосферу. Вряд ли где – то еще можно гулять, заглядывая в окна домов, и представлять, что всего пару сотен лет назад там кипела совсем другая, непонятная и неизвестная сейчас жизнь.

Сейчас ты (то есть я , а я себя знаю)иронично подумаешь, что есть города и старше Ярославля, где все так же, но я  напомню тебе – ощущение своей юности и своей принадлежности этому месту ты не найдешь больше нигде.

Веришь?

С любовью, почти 17 – летняя я

P.S. А теперь бегом покупать билет на самолет! Ты ведь хочешь увидеть, как твой любимый нестареющий город отмечает свое 1020-летие, я точно это знаю.

