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Здравствуй, мой сверстник 2060 года!
Пишет тебе Салахова Диана, ученица 8б класса 2010 года. Я живу в Республике Татарстан в небольшом, но богатом нефтью и газом городке. Наш Лениногорск – очень зеленый город. В моем городе всегда свежий воздух. По дорогам растут вишня и яблони. Весной, когда деревья начинают цвести, город кажется окутанным белой дымкой.
Мне очень хочется посмотреть, как мы будем жить. Ведь история нам рассказывает о прошлом. Я живу настоящим и очень хочется знать, что  же будет в мире дальше. Я думаю скоро мы победим болезни страшные и опасные, такие как  спид и рак. Люди наконец-то поймут, что будущее –это здоровый образ жизни! Спортивные залы, фитнес клубы будут даже в селах, так как везде будут сотовая и домашняя  связь, и интернет. Связь будет в каждом доме! Люди не будут бояться лесных пожаров и наводнений, ведь погода и движение циклонов будет регулировать диспетчер на пульте , как в настоящие время руководят полётами самолётов. Люди на Луну будут летать на отдых, будут изучать Космос.

Будущее - это жизнь без страха, когда люди начнут общаться на языке дружбы и взаимопонимания, не боясь, что прозвучит взрыв, что двери домов снесёт очередное наводнение. А ещё в будущем закроют дома Малютки, приюты, дома для престарелых, потому что у них не станет жильцов.
Уже сейчас мы достигли многого, все происходящие у нас в стране события оказывают на нас большое влияние. Да и мы сами меняемся, взрослеем, мужаем. Я очень хочу увидеть будущее и по возможности участвовать в его строительстве! И очень верю, что наше будущее, побыв короткое время настоящим, когда-то станет для вас, люди 2060 года, добрым и радостным прошлым!
