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По-прежнему цветет вишня…

Как всегда, совершив свою ежедневную прогулку с собаками в парке, я возвращалась домой. На перекрестке, который я переходила в миллионный раз, меня чуть не сбил пронесшийся на безумной скорости неомобиль. Погрозив хулигану вслед, я вошла в свой родной двор. «Надо же, - подумала я, – как будто бы и не прошло многих десятков лет».  На меня нахлынули воспоминания…. Мне тринадцать лет, яркое солнечное майское утро, я выбегаю из подъезда в школу и теряю голову от огромного количества белых цветов. Это цветет вишня….

И сейчас тот же май, и так же цветет вишня. Только дом уже не тот. Перестроили. Не скрипит подъездная дверь, ее заменили очень-очень давно на бесшумную стеклянную панель. Вместо привычных ступенек - скоростной лифт. И в доме давно уже не два этажа. 

Я поднялась к себе и заметила конверт, который  лежал возле моей двери. 

«Что бы это значило?» – удивилась я. Никто уже давно не отправлял друг  другу писем. Всю информацию можно было передать на интерактивную панель, просто хлопнув в ладони. Нужно было всего несколько секунд, чтобы новости дошли до адресата с одного конца планеты на другой.
Я налила чай и отправилась в свой любимый уголок квартиры. Здесь можно было заказать любой вид из окна. Я выбрала берег океана и поудобней устроилась в кресле.
На конверте был написан мой адрес, и письмо было отправлено именно мне. Я вскрыла конверт и развернула письмо, написанное детским, но таким знакомым почерком.

«Здравствуй, Я!» – так начиналось письмо. «Да, да, именно Я! Не удивляйся. Я пишу это письмо себе в будущее. Я не знаю, когда ты его получишь, сколько лет тебе будет  и кем ты будешь работать. Я вернулась из школы, мне тринадцать лет, за окном ярко светит майское солнце, во дворе цветет  вишня. Это хорошо, значит, летом можно будет объедаться этой ягодой, не выходя со двора. Ты, наверное, удивишься и не вспомнишь, почему решила написать письмо себе в будущее. Просто очень хочется, чтобы сбылись все мои детские мечты. Поэтому я   расскажу тебе, о чем ты мечтала в тринадцать лет. Как и все дети, ты  мечтала о своей шоколадной фабрике. Улыбнулась?  Вот и замечательно! Конечно, это шутка! А если серьезно, то ты мечтала о том, чтобы  суббота перестала быть учебным днем, чтобы во взрослой жизни у тебя было много своих собак и чтобы соседский кот Лис никогда не умирал, ведь  ты его так любишь. И еще  ты хотела  дом  на берегу океана со стеклянными стенами, в котором жила бы вся твоя дружная семья, а по телевизору совсем бы перестали говорить о терактах и войне.  И очень верила, что к 2050 году ученые придумают, как заменять изношенные органы человека, то есть придумают, как сделать человека бессмертным! На этом заканчиваю свое письмо и очень надеюсь, что ты его получишь. Целую крепко, твоя Я!»
Я свернула письмо. Ах, если бы у меня была возможность написать письмо назад в будущее… Все это сбылось! Да, да…девочка моя, все сбылось. У меня большая дружная семья, по новостям уже давно не передают сообщений о терактах и войнах, есть 3 собаки: Джус, Микки и Пакки. Ученые смогли не только продлить жизнь человека на несколько десятилетий, но и изобрели эликсир долгожития  для животных….Кот Лис не умер, он живет со мной, такой же толстый и наглый. Все хорошо, конечно, нет дома на берегу океана, но зато есть программа, при помощи которой можно всё это устроить. Скоро вернутся со школы мои правнуки (кстати, суббота все так же учебный день) и будут радоваться, что в этом году много вишни. А вечером я обязательно расскажу им, о чем мечтала девочка тринадцати лет, жившая в этой квартире пятьдесят с лишним лет назад.
