Творческий Интернет-проект, посвященный 1000-летию Ярославля

Литературный конкурс "Письмо в будущее"

http://yaroslavl.edu.yar.ru/

Сахариленко Оксана

Изумрудное
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Сахариленко Оксана Алексеевна, учитель начальных классов Изумруднинской основной школы. На уроке дети писали сочинение «Письмо в будущее», цитирую:
Павлова Вероника.

Мне исполнилось 30 лет. Я уже выросла, закончила школу, получила образование и устроилась в больницу работать. Семейная жизнь удалась: вышла замуж, родила детей. Купила себе дом отдельный и машину. Зарабатываю деньги на еду. Я стала помогать родителям. Дети должны помогать родителям. Взрослая жизнь полна забот, но интересно.

Прочитанский Слава.

В будущем я получил образование и стал профессиональным строителем. Строю светлые, просторные дома для людей. Здания отличаются от зданий 2010 года необычностью и красотой. Каждый дом построен на заказ. 

Генкель Леша.

Я вырос, и исполнилась моя мечта. Уже не первый год играю в хоккей за клуб Авангард. Стал профессиональным вратарем. Односельчане болеют за мою команду. Родители смотрят по телевизору все прямые трансляции и гордятся мной.
Берендеев Андрей.

Я вижу себя в пожарной охране. Охраняю мир и покой на Земле. Пожаров нет. Все города и села сохранились и процветают уже много, много лет.

Макаренко Настя.

Привет Анастасия Евгеньевна! Тебе уже 30 лет и ты работаешь в школе главным бухгалтером. Живешь в селе Нововаршавка и имеешь большой дом, а во дворе маленький сад. А ещё у тебя есть любимая семья: муж и красивая дочь Алиса. Ей всего 5 лет и она ходит в детский сад. Муж твой работает в милиции, и ты его очень любишь. Если все это случилось, то я рада за тебя. Пока. Настя.

Бодак Катя.

Когда я вырасту, я останусь жить в нашем селе. Конечно, я уеду учиться, а потом вернусь. Я ещё не решила, кем я буду: может учителем, а может врачом. А может, я стану великим астрологом - мне нравятся звезды. Я думаю, село у нас будет красивое. Построят красивый клуб, больницу. А в школе опять будет одиннадцатилетнее образование. Очень плохо, что школу в этом году перевели на девятилетку…
