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Как бы мне хотелось заглянуть в будущее России, Ярославля и своего города увидеть там только хорошее. Хотя можно просто представить, что я когда-нибудь побываю в этом старинном и славном городе, который со временем будет только лучше, чем настоящий. Я живу в медвежьем крае – Новосибирске и в нашей области не редкость встретить живого медведя, а у вас он поселился на гербе и флаге. 
Почему бы не помечтать и не составить для себя календарь моего будущего. 
Через десять лет я окончу школу и наверняка уже лично буду знаком с Великим Ярославлем. А может именно в Ярославле я встречу прекрасную незнакомку и она станет моей женой.
Через двадцать лет я смогу показать этот город своим детям.

Через тридцать лет я может, и вообще прилечу сюда по долгу службы, я ведь стану летчиком. А в Ярославле будут не только Московские ворота, но врата во все стороны света.  И воздушные ворота примут мой самолет в  аэропорту Туношна. А может в каком-нибудь другом одном из пяти аэровокзалов.
Ведь мечты могут сбываться, и чем они огромнее, тем больше шансов у меня будет создать достойное будущее для себя и своих детей.

Без сегодня нет завтра, без завтра нет будущего, без меня не было бы вас. Я хочу, чтобы вы так же, как и я, любили свой город Ярославль, как я люблю свой Новосибирск. Мне бы очень хотелась, чтобы человек не зависимо от места проживания жил в достатке и с добродетелью.  Ведь будущее связано с нашим настоящим, которое мы делаем своими поступками, мыслями, мечтаниями.
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