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Как бы каждому хотелось распланировать свою жизнь от рождения до смерти! И как было бы здорово, если бы эти планы воплотились, и жизнь не имела на совеем пути никаких отклонений. Но разве это возможно?
Сегодня я учусь в 11 классе. В моих планах поступить в Пермский Государственный Технический Университет. Еще в детстве, делая, из песка замки, я мечтал стать строителем, создавать интереснейшие здания, привлекая к этому свою фантазию и законы физики. Я точно знаю, что именно идет по плану. Я взрослею, а значит становлюсь ближе к мечте. Вспоминаются детские мечты, где я представлял себя владельцем строительной компании, которая занимается строительством нового города на берегу нашей реки. Интересно, пройдут десятки лет, и это будет возможно?! Пройдет лет 30 с тех пор, как мной было написано это письмо, и что же будет?
Скорее всего у меня уже будут дети. Маленькая девочка с кудрявыми волосами и зелеными глазами и мальчишка, чуть старше дочери, похожий точь-в-точь на меня.  За 30 лет многое изменится, прошлая жизнь потихоньку забудется. И годам к 40 будет трудно вспомнить, что же было тогда, 30 лет назад, в том далеком 2010 году? И тогда я прочитаю это письмо. Вот 2010 года, я в 11 классе, на пороге новой жизни. Немного грустно, ведь наш класс прошел по нескольким годам, теперь мы – выпускники, а значит – всего год, и мы разлетимся в разные стороны.  Сейчас я  сижу за своим письменным столом, вот только сделал геометрию. Завтра снова в школу, я снова увижу друзей. Приходя к итогу, понимаешь, как они дороги, и как их буде не хватать в новой жизни… Как будет сложно без соседа по парте, ведь никто уже  не исправит твоей ошибки… Наверное, и через 30 лет мои одноклассники останутся  в моей памяти такими, какие они есть.  Так ведь?!
Что в семье? Год 2010. Вот мама, сестра, племянник.. Скорее всего они сильно изменятся за три десятка лет. К этому времени у моего племянника тоже будут дети, а его мама, моя сестра, станет бабушкой.

Так можно писать и писать, зная, что через 30 лет при прочтении этого письма на глазах у меня выступят слезы. Волна воспоминаний накроет меня. Если это будет не так, то тот, кем я стану через 30 лет, порвет это письмо…. 
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