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                            ПИСЬМО В БУДУЩЕЕ 10.09.10

Мне 14 лет, и я учусь в 9 классе. И все бы ничего, но тут средства массовой информации донесли весть о том, что городу Ярославлю сегодня исполнилось 1000 лет! Разыгралось воображение, стал сравнивать свой возраст с его… Конечно, захотелось поздравить прежде всего своих одногодков из города- именинника с такой большой годовщиной! Честно говоря, не очень представляю, как они празднуют, а я бы так и ходил по городу, любовался его достопримечательностями.

    В городе Ярославле я никогда не был. Только знаю о нем по рассказам очевидцев, а еще по передачам телевидения, информации из интернета. О нем говорят, что он древний, но одновременно юный. Не знаю, что они имеют ввиду при этом, но если судить по облику города такому, который мне доступен, я бы ни о какой древности даже и не заикался. Чистый, свежий, в облике все самое современное. Вот только все эти колокольные сооружения, они вроде как из старины! Но смотрятся они очень здорово, вполне нормально вписываются в окружающую современность… И я решил написать пожелания самому себе, которые бы исполнились через 10 лет. Просто на больший срок фантазия пока не срабатывает.

   Через 10 лет мне будет уже 24 года. К тому времени думаю получить высшее образование, похоже, что техническое, поскольку все мысли о технике, об автомобилях. Сначала хотел быть директором автосалона. Но потом подумал, что если просто продавать машины, то это слишком нетворческая работа. Усложнил мысли, стал думать еще об автомобильном сервисе… Опять же, творчества маловато, хотя судя по современности, очень практичная работа. Но это же сейчас. Мне кажется, настало время для создания принципиально нового вида автомобиля. Моя фантазия рисует его  с антигравитационным  двигателем, управление его происходит по принципу интеллектуального общения с бортовым компьютером автомобиля. Такому автомобилю не нужны колеса и трансмиссия. И даже приходит коварная мысль о том, а будет ли это автомобиль… Немного подумал и решил, что дело пока что не в названии, оно придет в свое время, главное в том, чтобы додумать конструкцию в принципе. А так хочется создать именно необычное и при этом очень нужное человечеству! 

  И вот представляю себе картину, что на 1010-летие города Ярославля я еду (пишу по старинной терминологии, так как на самом деле скорее всего лечу) на своем новом транспортном средстве! Меня, конечно же, встречают как почетного гостя, поскольку таких средств передвижения еще ни у кого нет! Лично мэр горда Волончунас Виктор Владимирович (к тому времени он достигнет зрелого возраста) жмет мне руку!!! Наверное, пригласят меня на торжества, все же я стал фигурой заметной…

   На этом разрешите откланяться! С праздником вас, ярославцы, всего вам самого доброго!!!

                     С приветом, уважением и массой  наилучших пожеланий

                                                             Сергеян Артур.    Х.Шаумяновский,10.09.10                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

