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ПОПРОБУЙТЕ ВЕЧНОЕ НА ВКУС!
Богатство и знатность, полученные 

нечестным путем, исчезают, как облако.
Японская пословица
Свой ум и чужое богатство 

всегда несколько преувеличивают.

Индийская пословица
***
Ни что так не привлекло мое внимание в Ярославле, как музей музыки и времени.

Это такое место, которое я не встречала ни в одном другом российском городе.

Когда я зашла туда, я словно попала в другой мир…вне времени и вне пространства…

В месте, где нет ориентиров, нет связи с внешним миром ощущаешь себя самим собой, снимаешь с себя все маски и невольно начинаешь задумываться о вечном…

Каким человеком нужно быть, чтобы тебя запомнили на века? В чем смысл жизни на бренной Земле?

В течении всей жизни, мы постоянно слышим и порой от самых близких нам людей рассказы о том кто, сколько и чего купил…особенно если наш доход не особенно велик.

Но в сущности, что значат деньги в вечности, в веках? Это только пыль, которая ничего не значит…это бумажки, которые можно потратиться на что-то, что со временем придет в негодность или останется потомкам, которым это вовсе не нужно…Неужели смысл жизни в том, чтобы как можно больше заработать, чтобы как можно больше купить, чтобы все о тебе говорили…да даже в общем - то не о тебе, а о твоих бумажках, которые к тебе то по большому счету и отношения то никакого не имеют???
Порой нам кажется: вот будь у нас деньги и мы свернем горы, мы многое сможем себе позволить…и чем меньше денег мы зарабатываем, тем чаще возникают даже, если не разговоры, то мысли об этом…мы всю жизнь стремимся заработать больше, чтобы жить лучше…не обращая внимание на то, как взрослеют наши дети, которые никогда не поймут, почему не видели папу с мамой все детство, и воспитывались с какой-то чужой тетей, которую называли няней и, которая в силу того, что намного чаще была рядом, стала намного роднее им…чужим детям…Им и невдомек, что дети этой чужой тети, которая стала им самым родным и близким человеком, тоже воспитываются не с мамой, а, наверняка, с бабушкой… Не обращаем внимание на то, что они – эти разноцветные бумажки, не принесут счастья…возможно вы больше сможете себе позволить, но при этом почти наверняка,  будите несчастны, потому что положите все на алтарь зарабатывания денег…Вы никогда не задумаетесь над тем, что нельзя заработать всех денег! Никогда…пока не заработаете их, и потом, непременно, скажите: «Деньги не приносят счастья…когда мы были менее богаты, мы были более счастливы…». Зачем, зачем, тогда стремиться к тому, о чем сами потом пожалеете??? Конечно, нужно работать, развиваться, уметь прокормить свою семью, но не делать деньги культом и не стремиться к их бесконечному умножению, нужно вовремя остановиться, оглянуться назад и пойти к своему сыну, который, сидя на трехколесном велосипеде, кричит тебе, что есть сил: «Папа, не уходи, папа!!!»
Я призываю Вас, мои потомки, задумайте над моими словами, задумайтесь над моей историей, которую теперь уже не изменить! Деньги не должны стать культом вашей жизни! Если кроме денег за вашей душей нет ничего…вы – человек пустышка, который ничего не представляет из себя…которого и человеком то трудно назвать!

Счастья Вам, счастья, которое, помните нельзя купить, его можно только приобрести силой невероятных стараний сегодняшнего дня…чтобы стать счастливым не нужно ждать завтрашнего дня, не нужно ждать понедельника, нужно начинать здесь и сейчас, в данный момент, прямо сейчас…начинать радоваться жизни, сказать близким людям как сильно Вы их любите, сходить с детьми на прогулку, простить всем обиды, просто чтобы стать счастливым!!!

